
Šī gada 18. un 19. maijā aicinām uz Bērnu 
un jauniešu folkloras svētkiem “Pulkā eimu, 
pulkā teku 2024” (PEPT) Zasā, Jēkabpils 
novadā. Šogad jau 40. reizi Nacionālajā sa-
rīkojumā satiksies bērnu un jauniešu folklo-
ras kopas no visas Latvijas. Aicinām ikvienu 
interesentu iepazīt Latvijas nemateriālā kul-
tūras mantojuma bagātību, baudot daudz-
veidīgu koncertu programmu arī tiešsaistē.

Pulkā eimu, pulkā teku ikgadēji ir vel-
tīts kādai konkrētai tēmai, kuru dalībnieki 
padziļināti pēta vietējo tradīciju kontekstā. 
2024. gada tēma ir “Skaņa, skaņu ainava, 
tradicionāli skaņu rīki un melodijas”. Dalīb-
nieki visa mācību gada garumā ir mācīju-
šies dziesmas, dejas un rotaļas, iepazinuši 
savas apkārtnes skaņu ainavu, raksturīgās 
melodijas un skaņu atdarinājumus dažādos 
folkloras materiālos. Nacionālajā sarīkoju-
mā Zasā bērniem un jauniešiem ir iespēja 
dalīties mācību procesā apgūtajā pieredzē. 
Tādējādi svētku programma dalībniekiem 
piedāvās ļoti daudzveidīgas kopsadarbī-
bas formas, piemēram, gājienu, interaktī-

vas darbnīcas, muzicēšanu, rotaļas, spē-
les, dejas, koncertus, priekšnesumus Zasas 
muižas parkā, Zasas Evanģēliski luteriskajā 
baznīca, Staļļu šķūnī un uz Lielās skatuves 
Zasas muižas parkā.

Pulkā eimu, pulkā teku ir nemateriālā 
kultūras mantojuma apgūšanas un pārman-
tošanas programma, kuras galvenais uzde-
vums ir aktualizēt paaudzēs krātā nemate-
riālā kultūras mantojuma – prasmju, iema-
ņu, stāstu, dziesmu, melodiju, deju, ēdienu 
recepšu un dzīves gudrību – pielietojuma 
iespējas šodien, šeit un tagad katram no 
mums, atbildīgi saglabāt un attīstīt, nodo-
dot tālāk. Dzīvais kultūras mantojums tiek 
apgūts dažādos folkloras žanros. Bērni un 
jaunieši mācās dziesmas, dejas un rotaļas, 
šogad īpaši pievēršoties skaņu ainavai katrs 
savas puses tradīciju ietvarā un Sēlijas ro-
tāšanai kā īpašai tradicionālās āra dziedā-
šanas tradīcijai.

Sestdien, 18. maijā, plkst. 17.00 – svēt-
ku atklāšana ar uzrunām, koncertu un ro-
taļām (Lielā skatuve Zasas muižas parkā), 

plkst. 18.00 – folkloras konkursu uzvarētāju 
koncerti Zasas muižas parkā, Zasas Evaņ-
ģēliski luteriskajā baznīcā un Staļļu šķūnī, 
plkst. 20.30 – Danču vakars Zasas muižas 
parkā un plkst. 20.30 – Stāstu vakars Sēli-
jas kultūrtelpā.

 Svētdien, 19. maijā, uz Lielās skatuves 
Zasas muižas parkā plkst. 10.00 – Novadu 
lielkoncerts, plkst. 12.15  – Rotaļu sarīko-
jums, XIII Latvijas Skolu jaunatnes dzies-
mu un deju svētku folkloras programmas 
modelēšanas sarīkojums, plkst. 14.00  – 
PEPT 40 svētku koncerts “INTRIGA”.

Pulkā eimu, pulkā teku Nacionālo sa-
rīkojumu organizē Valsts Izglītības satura 
centrs (VISC) sadarbībā Jēkabpils nova-
da pašvaldību, Jēkabpils novada Zasas pa-
gasta pārvaldi, Zasas vidusskolu, Tradicio-
nālās kultūras biedrību “Aprika” un kultūras 
biedrību “Make Art”.

Visi pasākumi būs vērojami arī Facebo-
ok tiešsaistē. Vairāk: www.facebook.com/
PEPTlv/ un www.pept.lv.

Māra Mellēna, projekta vadītāja

#5

Nr. 5 (35) MAIJS’2024 / Nākamais numurs iznāks 14.06.2024. 

Iedzīvotājus aicina izmantot 
E-pakalpojumu platformu

–––––––––––––––––––––––––  2. lpp. ›

Svētki pagastos un citi 
kultūras notikumi 

–––––––––––––––––––  10.–12. lpp. ›

Izlaidumu grafiks novada 
izglītības iestādēs

–––––––––––––––––––––––––  9. lpp. ›

Saimnieciskie darbi Aknīstē 
un citur novadā

–––––––––––––––––––––  5.–7. lpp. ›

Atklāta atjaunotā Jēkabpils 2. vidusskolas 
ēka Rīgas ielā 200

Zasā aicinām uz folkloras svētkiem “Pulkā eimu, pulkā teku 2024”
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JĒKABPILS 
NOVADA 
PAŠVALDĪBAS 
INFORMATĪVAIS 
IZDEVUMS

Tirāža 20 000 eksemplāri

3. maijā notika Jēkabpils 2. vidussko-
las programmu īstenošanas vietas atjau-
notās skolas ēkas Rīgas ielā 200, Jēkabpi-
lī, svinīga atklāšana un pasākums “Ieklau-
sies, ieskaties, sajūti”! Pasākumā piedalījās 
Jēkabpils novada domes vadība, skolas 
pedagogi un audzēkņi, ar priekšnesu-
miem ēkas atklāšanā uzstājās 2. vidussko-
las skolēni. 

Projektā “Jēkabpils vispārējās izglītī-
bas iestāžu mācību vides un infrastruk-
tūras uzlabošana” uzlabota infrastruktūra 
Jēkabpils 2. vidusskolas programmu īste-

nošanas vietā Rīgas ielā 200, Jēkabpilī, – 
atjaunotas mācību telpas, gaiteņi, sanitā-
rie mezgli, kā arī pārbūvēti  ēkas inženier-
tīkli. Projekta kopējais mērķis bija veikt 
divu Jēkabpils vispārizglītojošo skolu mo-
dernizāciju – Jēkabpils 2. vidusskolas un 
Jēkabpils Valsts ģimnāzijas mācību vides 
infrastruktūras uzlabošanu, nodrošinot iz-
glītojamo vajadzībām atbilstošas vispā-
rējās izglītības pakalpojuma pieejamību 
un sekmēt kompetenču pieejā balstītu 
vispārējās izglītības satura pakāpenisku 
ieviešanu. 

Būvdarbus objektā veica SIA “Erbau-
er group”, autoruzraudzību  – SIA “BRK 
projekti” un SIA “KPB PROJEKTĒTĀJS.
LV”, savukārt būvuzraudzību  – IK “Bū-
vzinis-J”. Kvalitatīva mācību procesa no-
drošināšanai tika iegādātas arī mēbeles 
ergonomiskas mācību vides izveidei un 
aprīkojums inovatīvu informācijas un ko-
munikācijas tehnoloģiju risinājumu ievie-
šanai. Kopējās objektā ieguldītās izmak-
sas ir 1 823 533,19 EUR.

Sabiedrisko attiecību un digitālās  
komunikācijas nodaļa



Jēkabpils novada vēstis2

Atzīmējot Latvijas dzimtsa-
rakstu sistēmas simtgadi, šī gada 
sākumā Latvijā tika izdota grāma-
ta “No šūpuļa līdz zeltam”. Grā-
matā apkopoti vēsturiski fakti par 
laulību reģistrēšanu, dzimtsaraks-
tu reģistri, baznīcu reģistru parau-
gi, fotogrāfijas. Tajā iekļauti tradī-
ciju apraksti, populārākie person-
vārdi, laulību kuriozi un citas ar 
laulību reģistrēšanu saistītas nori-
ses. Grāmatas tapšanā piedalījās 
Dzimtsarakstu nodaļu darbinieku 
asociācija, grāmatas autore Guna 
Roze un visas Latvijas Dzimtsa-
rakstu nodaļas. 9. maijā Jēkabpils 
novada pašvaldībā tikās Dzimtsa-
rakstu nodaļas darbinieki ar vairā-
kām novada Dzimtsarakstu noda-
ļu vadītājām, kuras strādāja nova-
da teritorijā pirms administratīvi 
teritoriālās reformas un novadu 
apvienošanas.

Tikšanās laikā Jēkabpils no-
vada pašvaldības izpilddirektora 
vietniece Anita Moskovska kat-
rai no klātesošajām dāmām pa-
sniedza par godu Latvijas dzimt-
sarakstu sistēmas 100 gadadienai 

izdoto grāmatu “No šū-
puļa līdz zeltam”. Grā-
matā vairākas lappuses 
veltītas arī Jēkabpils 
pilsētai un novadam, 
kā arī cilvēkiem, kuri 
ar lielu pieredzi strā-
dājuši šajā darbā. 

Kolēģi ar īpašu prieku 
tikās ar ilggadējo Jēkabpils pilsē-
tas Dzimtsarakstu nodaļas vadī-
tāju Ilgu Stari un Silviju Leikumu. 
Ilga Stare ir arī Jēkabpils Goda 
pilsone. Apbalvojums piešķirts 

2009.  gadā par 
mūža ieguldījumu un 

augsto profesionali-
tāti Jēkabpils Dzimt-
sarakstu nodaļas dar-

bības nodrošināšanā un 
attīstīšanā. I.  Stare sa-

ņēmusi vairākus Tieslietu 
ministrijas Atzinības raks-
tus un citas godalgas par 

ievērojamu ieguldījumu dzimtsa-
rakstu attīstībā Latvijā.

Sabiedrisko attiecību un digitālās 
komunikācijas nodaļa

2024. gada 25. aprīlī Jēkab-
pils novada dome pieņēma lē-
mumu par “Jēkabpils novada 
Jaunatnes politikas attīstības 
plāna 2024.–2028. gadam” no-
došanu publiskajai apspriešanai. 

Jēkabpils novada Bērnu un 
jauniešu centrs jau vairāk nekā 
pusgadu darbojas pie “Jēkab-
pils novada jaunatnes poli-
tikas attīstības plāna 2024.–
2028.  gadam” izstrādes. Šajā 
laikā notikušas 4 fokusgrupas ar 
Jēkabpils novada pašvaldības 
darbiniekiem no dažādām no-

zarēm un Vidusdaugavas NVO 
pārstāvjiem, kā arī novada jau-
niešiem, lai izvērtētu darbu ar 
jaunatni līdz šim un lai noskaid-
rotu rīcības virzienus, kas būtu 
jāuzlabo vai jāveido turpmāko 
piecu gadu laikā. Pēc priekšli-
kumu un viedokļu apkopošanas, 
līdzšinējās situācijas analīzes un 
likumu un pamatnostādņu iz-
pētes ir tapusi pirmā attīstības 
plāna redakcija, kas tiek nodota 
publiskajai apspriešanai.

Jēkabpils novada jaunatnes 
komanda aicina jebkuru inte-

resentu iepazīties ar dokumen-
tu un sniegt viedokļus un/vai 
priekšlikumus, rakstot uz e-pas-
tu: eva.sele@edu.jekabpils.lv. 
Priekšlikumus var sniegt līdz 
2024. gada 29. maijam.

Dokuments pieejams elek-
troniski www.jekabpils.lv un 
www.jauniesivar.lv, kā arī klātie-
nē Jēkabpils novada Bērnu un 
jauniešu centrā, Salas, Viesītes 
un Zasas jauniešu telpās. 

Jaunatnes lietu speciāliste 
Eva Sēle

25.  aprīļa Jēkabpils novada 
dome sēdē nolēma piešķirt finan-
sējumu vairākām novada drau-
dzēm. Ar mērķi kultūrvēsturisko 
objektu saglabāšanai finanšu lī-
dzekļi 24 500,00 eiro apmērā tika 
piešķirti četrām draudzēm. 

Latvijas Evaņģēliski luteriskās 
baznīcas (LELB) Krustpils drau-
dzei, Rīgas iela 211A, Jēkabpi-

lī piešķirti 5000,00  eiro, Krust-
pils baznīcas altāra gala ieejas 
ārdurvju komplekta restaurāci-
jai. Finansējums piešķirts Krust-
pils Svētītāja Nikolaja Brīnum-
darītāja pareizticīgo draudzei 
9500,00  eiro, kas ir paredzēts 
dievnama apkures sistēmas izbū-
vei. Latvijas Evaņģēliski luteriskās 
baznīcas Kaldabruņas draudzei, 

Červonkas baznīca, Rubenes pa-
gastā piešķirti  5000,00  eiro, lī-
dzekļi paredzēti Kaldabruņas/
Červonkas baznīcas neatlieka-
majiem remontdarbiem. Latvijas 
Evaņģēliski luteriskās baznīcas 
Sunākstes draudzei “Ģederti”, 
Viesītes pagastā, 5000,00  eiro. 
Finansējums paredzēts baznīcas 
ārējās fasādes kosmētiskajam re-

montam. Savukārt 29 novada 
draudzēm no pašvaldības pie-
šķirti līdzekļi reliģisko organizāci-
ju darbības nodrošināšanai, kop-
summā par 15 500,00 eiro. Par fi-
nansējuma izlietojumu draudzēm 
gada beigās jāsniedz pašvaldībai 
arī atskaite. 

Jēkabpils novada pašvaldībā 
ir pieņemts Tradicionālo konfesiju 

konsultatīvās komisijas nolikums 
un noteikts Tradicionālo konfesi-
ju konsultatīvās komisijas sastāvs. 
Tradicionālo konfesiju konsultatī-
vai komisijai ir sava budžeta tāme, 
kurā šogad 40 000,00 eiro pare-
dzēti reliģiskām organizācijām.

Sabiedrisko attiecību un digitālās 
komunikācijas nodaļa

27. aprīlī visā Latvijā veiksmī-
gi aizvadīta jau septiņpadsmitā 
Lielā Talka. Šogad Jēkabpils 
novadā norisinājās 48 Lielās tal-
kas un 27 Solo talkas. Tika vākti 
atkritumi un veikti labiekārtoša-
nas darbi gan novada publiska-
jās vietās, gan māju pagalmos. 
Aktīva talkošana notika visā no-
vada teritorijā.

Jēkabpils novada pašvaldī-
bas darbinieki ar ģimenēm tal-
koja Jēkabpils Mežaparka teri-
torijā, atbrīvojot Radžu ūdens-
krātuves krastu no krūmiem, 
atbrīvojot pamežu no krūmiem 
un kokiem, savācot nozāģētos 

krūmus un kokus, un veicot citus 
apkārtnes sakopšanas darbus.

Talkas dienā talkotāji labprāt 
izmantoja iespēju nodot lielga-
barīta atkritumus savākšanas 
laukumos Jēkabpilī un uzstādī-
tajos konteineros Jēkabpils no-
vada teritorijā.

Jēkabpils novada pašval-
dība izsaka pateicību ikvienam 
novada iedzīvotājam, kurš pie-
dalījās Lielajā Talkā! Kopā darot, 
varam padarīt mūsu zemi tīrāku 
un zaļāku. Tīri – Zaļi – Ilgi!

Liene Leitāne,  
Lielās Talkas koordinatore 

Jēkabpils novadā

Jēkabpils novada pašvaldī-
bas Grāmatvedības nodaļa in-
formē iedzīvotājus par iespēju iz-
mantot E-pakalpojumu platfor-
mu www.epakalpojumi.lv, kurā 
jūs varat ērti piekļūt dažādiem 
integrētiem pakalpojumiem.

E-pakalpojumi apkopo datus 
no pašvaldībām, valsts iestādēm 
un komercsabiedrībām, padarot 
jums pakalpojumu izmantošanu 
vieglāku un efektīvāku.

Daži no galvenajiem pakal-
pojumiem, kas pieejami E-pakal-
pojumu platformā:

1. Rēķini, skaitītāji un māju 
lietas:

• Iesniedziet skaitītāju rādīju-
mus (kuriem pakalpojumus no-
drošina Jēkabpils novada paš-
valdība): Ērti iesniedziet skaitītā-
ju rādījumus ūdens un elektrības 
patēriņam.

• Apskatiet līgumus un rēķi-
nus: Piekļūstiet saviem līgumiem 
un detalizētiem rēķiniem par pa-
kalpojumiem, kā arī apmaksājiet 
neapmaksātos rēķinus.

2. Nekustamais īpašums: Pa-
kalpojumi nodrošina aktuālus 
datus par nekustamo īpašumu 
gan no pašvaldības, gan Ka-
dastra. Iespējams veikt nekus-
tamā īpašuma nodokļa apmaksu, 
kā arī pieteikties dokumentu sa-
ņemšanai e-pastā.

3. Noma: Apskatiet savus 
nomas līgumus, rēķinus, maksā-
jumus  – iespējams iegūt infor-
māciju par noslēgtajiem nomas 
līgumiem, aplūkot kontu stāvokli 
un veikt nomas maksājumus, kā 
arī pieteikties objekta nomai.

Lai izmantotu šos pakalpo-
jumus, apmeklējiet mājaslapu 
www.epakalpojumi.lv un autori-
zējaties ar savu lietotāja profilu, 
izmantojot kādu no komercban-
kas vai E-paraksta identifikācijas 
rīkiem. 

Ja ir veikts kļūdains mak-
sājums, izveidojusies pārmaksa 
par kādu rēķinu (vai pakalpoju-
mu) un vēlaties saņemt šo nau-
das līdzekļu atmaksu, tad rakstiet 
iesniegumu pašvaldībai. Iesnie-
gumā obligāti jānorāda:

• naudas līdzekļu saņēmēja 
vārds uzvārds,

• personas kods,
• atmaksājamā summa;
• bankas konts uz kuru vēla-

ties saņemt atmaksu;
• tālruņa numurs un e-pasts 

saziņai jautājumu gadījumā.
Iesniegumu var sagatavot un 

sūtīt elektroniski vai papīra for-
mātā un iesniegt sūtot pa pastu, 
vai klātienē kādā no Jēkabpils 
novada pašvaldības klientu ap-
kalpošanas centriem. 

Jēkabpils novada pašvaldības 
Grāmatvedības nodaļa

Jēkabpils novada pašvaldībā tikās Dzimtsarakstu nodaļu 
darbinieki

Izsludināta “Jēkabpils novada Jaunatnes politikas 
attīstības plāna 2024.–2028. gadam” publiskā apspriešana

Piešķirts finansējums reliģiskajām organizācijām

Paldies ikvienam par dalību  
Lielajā Talkā!

Pašvaldība aicina iedzīvotājus izmantot 
E-pakalpojumu platformas iespējas

Saņem jaunas ugunsdzēsības autocisternas
8.  maijā Valsts ugunsdzē-

sības un glābšanas dienesta 
Zemgales reģiona brigādes Jē-
kabpils daļa saņēma divas jau-
nas ugunsdzēsības autocister-
nas, kas aprīkotas ar modernu 
ugunsdzēsības un glābšanas 
darbu veikšanai nepieciešamo 
aprīkojumu. 

Tuvākajā laikā tiks veiktas 
apmācības ugunsdzēsējiem, lai 
automašīnas var pilnvērtīgi lie-
tot gan ugunsgrēkos, gan dažā-
dos glābšanas darbos.  Uguns-
dzēsības automašīnas ir būtisks 
autoparka atjauninājums un kal-
pos iedzīvotāju drošībai!
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8. jūnijā Eiropas Parlamenta vēlēšanas

!  Balsošanas dokuments Eiropas Parlamenta vēlēšanās ir derīga pase vai personas apliecība (eID). 

Tiesības piedalīties Eiropas Parlamenta vēlēšanās ir Latvijas pilsoņiem, kā arī citu Eiropas Savienī-
bas dalībvalstu pilsoņiem, kuri vēlēšanu dienā sasnieguši 18 gadu vecumu.

Balsstiesīgo vēlētāju uzskaitei Eiropas Parlamenta vēlēšanās lieto vēlētāju reģistru. Balsstiesīga-
jiem pilsoņiem ir tiesības  balsošanai izvēlēties jebkuru vēlēšanu iecirknī Latvijā vai ārvalstīs bez ie-
priekšējas pieteikšanās.

Jēkabpils novada vēlēšanu komisija

Eiropas Parlamenta vēlēšanas notiek reizi pie-
cos gados pavasarī vai vasaras sākumā. Vēlēšanu 
periodu nosaka Eiropas Savienības Padome pēc 
apspriešanās ar Eiropas Parlamentu. Tuvākās Ei-
ropas Parlamenta vēlēšanas gaidāmas 2024. gada 
8. jūnijā. Šajās vēlēšanās Latvija ir viens vēlēšanu ap-
gabals, no kura Eiropas Parlamentā jāievēlē deviņi 
deputāti.

Eiropas Parlamenta vēlēšanās vēlētāji varēs 
balsot jebkurā vēlēšanu iecirknī Latvijā vai ārval-

stīs. Vēlēšanu dienā, 8. jūnijā, iecirkņi būs atvērti no 
pulksten 8.00 līdz 20.00. Vēlēšanu iecirkņi ārvalstīs 
strādās no pulksten 08.00 līdz 20.00 (pēc attiecīgās 
valsts vietējā laika).

Iepriekšējās balsošanas notiks tikai  
Latvijas iecirkņos:

• pirmdien, 3. jūnijā — no pulksten 8.00 līdz 13.00;
• ceturtdien, 6. jūnijā — no pulksten 16.00 līdz 20.00;
• piektdien, 7.jūnijā — no pulksten 13.00 līdz 18.00.

Iecirkņa 
Nr. Nosaukums Adrese

484 JĒKABPILS SPORTA HALLE Brīvības iela 289B, Jēkabpils, Jēkabpils nov.

485 JĒKABPILS TAUTAS NAMS  Vecpilsētas laukums 3, Jēkabpils, Jēkabpils nov.

486 JĒKABPILS TEHNOLOĢIJU 
TEHNIKUMS Pasta iela 1, Jēkabpils, Jēkabpils nov.

487 JĒKABPILS SPORTA NAMS Brīvības iela 2J, Jēkabpils, Jēkabpils nov.

488 JĒKABPILS 2. VIDUSSKOLA 
(STRUKTŪRVIENĪBA RĪGAS IELA) Rīgas iela 200, Jēkabpils, Jēkabpils nov.

489 JĒKABPILS 3. VIDUSSKOLA Slimnīcas iela 5, Jēkabpils, Jēkabpils nov.

490 JĒKABPILS 2. VIDUSSKOLA Jaunā iela 44, Jēkabpils, Jēkabpils nov.

491 DAUGAVKRASTI Mežrūpnieku iela 2, Jēkabpils, Jēkabpils nov.

492 KRUSTPILS PAMATSKOLA Madonas iela 48, Jēkabpils, Jēkabpils nov.

493 AKNĪSTES VIDUSSKOLA Skolas iela 19, Aknīste, Jēkabpils nov.

494 VIESĪTES KULTŪRAS CENTRS 
“SĒLIJA” Smilšu iela 2, Viesīte, Jēkabpils nov.

495 ASARES TAUTAS NAMS “Rozītes”, Asares pag., Jēkabpils nov.

496 ATAŠIENES TAUTAS NAMS 
“ANNAS SĀTA” Liepu iela 9, Atašiene, Atašienes pag., Jēkabpils nov.

497 ĀBEĻU PAGASTA PĀRVALDE Aldaunes iela 13, Brodi, Ābeļu pag., Jēkabpils nov.

498 DIGNĀJAS PAMATSKOLA “Dignājas skola”, Dignājas pag., Jēkabpils nov.

499 DUNAVAS PAMATSKOLA “Dunavas Skola”, Dunava, Dunavas pag., Jēkabpils nov.

500 ELKŠŅU PAGASTA PĀRVALDE “Pagastmāja”, Elkšņi, Elkšņu pag., Jēkabpils nov.

501 GĀRSENES TAUTAS NAMS “Akācijas”, Gārsene, Gārsenes pag., Jēkabpils nov.

502 KALNA PAGASTA PĀRVALDE “Atvari”, Vidsala, Kalna pag., Jēkabpils nov.

503 KRUSTPILS PAGASTA PĀRVALDE “Daugavieši”, Spunģēni, Krustpils pag., Jēkabpils nov.

504 KŪKU PAGASTA PĀRVALDE Laukezera iela 5, Zīlāni, Kūku pag., Jēkabpils nov.

505 LEIMAŅU PAGASTA PĀRVALDE “Mežgale”, Mežgale, Leimaņu pag., Jēkabpils nov.

506 MEŽĀRES TAUTAS NAMS “Druvasnieki 16a”, Mežāre, Mežāres pag., Jēkabpils nov.

507 RITES PAGASTA PĀRVALDE “Pagastmāja”, Cīruļi, Rites pag., Jēkabpils nov.

508 RUBENES PAGASTA PĀRVALDE “Svīres”, Rubeņi, Rubenes pag., Jēkabpils nov.

511 SALAS TAUTAS NAMS Skolas iela 2, Sala, Salas pag., Jēkabpils nov.

512 BIRŽU TAUTAS NAMS Biržu iela 11, Birži, Salas pag., Jēkabpils nov.

513 SAUKAS PAGASTA PĀRVALDE “Pagastmāja”, Lone, Saukas pag., Jēkabpils nov.

514 SĒLPILS TAUTAS NAMS Pētera Barisona iela 6, Sēlija, Sēlpils pag., Jēkabpils nov.

515 VARIEŠU KULTŪRAS NAMS “Variešu kultūras nams”, Varieši, Variešu pag., Jēkabpils nov.

516 VĪPES TAUTAS NAMS “Vālodzīte”, Vīpe, Vīpes pag., Jēkabpils nov.

517 ZASAS TAUTAS NAMS Zaļā iela 6, Zasa, Zasas pag., Jēkabpils nov.

Jēkabpils novadā būs iespējams balsot 32 vēlēšanu iecirkņos:

20.  aprīlī Jēkabpilī, Krust-
pils zaļā tirdziņa teritorijā (Rīgas 
ielā 103B) svinīgi tika atklāti 
četri tirdzniecības kioski, kas ta-
puši projektā “Uzņēmējdarbī-
bas atbalsta pasākumi Zemga-
les plānošanas reģionā”. Jaunie 
tirdzniecības kioski ir aprīkoti ar 
elektrību, apgaismojumu, slē-
dzamām durvīm, ventilāciju un 
kondicionieri. 

Atklāšanas pasākumā piedalī-
jās pašvaldības pārstāvji, projek-
ta vadītāji, uzņēmumu pārstāvji, 
tirgotāji, kā arī interesenti un tir-
dziņa apmeklētāji. Simboliskās 
lentes griešana tika uzticēta Jē-
kabpils novada vadībai un Leldei 
Uzkurei, uzņēmuma SIA “Uzkuri”, 
kurš veica tirdzniecības kiosku iz-
gatavošanu un uzstādīšanu, pār-
stāvei. Uzrunās klātesošie pauda, 
ka prieks mājražotāju tirdziņu 
papildināt ar jaunām, skaistām 
būvēm un vēlēja, lai šeit vienmēr 
ir patīkama un laba tirdzniecības 
atmosfēra, iespēja iedzīvotājiem 

iegādāties kvalitatīvus produktus, 
savukārt ražotājiem – dot labāko 
un kvalitatīvāko saviem pircējiem. 
Pasākumā klātesošajiem bija ie-
spēja arī piedalīties degustācijās 
un tirgus andelēšanās brīvo at-
mosfēru papildināja dažādas at-
raktīvas rotaļas, kas sevišķi ieprie-
cināja mazos apmeklētājus. 

Jēkabpils novada pašvaldī-
bas projekta izmaksas ir 117  647  
EUR, no kurām programmas fi-
nansējums 100  000  EUR (85  %), 
pašvaldības līdzfinansējums  – 
17 647 EUR (15 %). Kiosku izgata-
vošanu un piegādi veica SIA “Uz-
kuri” par līgumcenu 52 000  EUR 
bez PVN. 

Atbalstot vietējos ražotājus, 
ikvienu aicinām izvēlēties pro-
dukciju, kas tapusi tepat Jēkab-
pils novada teritorijā. Strādājam 
kopā konkurētspējīgai Eiropai!

Attīstības pārvaldes 
Projektu vadības nodaļa

Vēlētāji, kuriem veselības stā-
vokļa dēļ nav iespējas nokļūt vē-
lēšanu iecirknī, var pieteikties 
balsošanai savā atrašanās vietā.

Pieteikt balsošanu savā atra-
šanās vietā var arī slimojošu per-
sonu aprūpētāji un vēlētāji īslaicī-
gās aizturēšanas vietās.

Lai pieteiktu balsošanu savā 
atrašanās vietā, vēlētājam jāuz-
raksta IESNIEGUMS kas no 3. jū-
nija līdz 8. jūnijam jānogādā vēlē-
tāja atrašanās vietai tuvākajā vē-
lēšanu iecirknī.

Nogādāt pieteikumu vēlēša-
nu iecirknī var jebkura vēlētāja 
uzticības persona. Uzticības per-
sona var arī aizpildīt un iesniegt 
pieteikumu vēlētāja vārdā. Vēlē-
tāja uzticības persona iesniegu-
mu ar vēlētāja lūgumu organizēt 
balsošanu mājās var uzrakstīt arī 
iecirknī. 

Iesnieguma veidlapa būs pie-
ejama pašvaldības klientu ap-
kalpošanas vietās un vēlēšanu 
iecirkņu komisijās (to darba laikā).

Iesniegumu var iesniegt vai 
nosūtīt arī Jēkabpils novada paš-
valdības vēlēšanu komisijai (Brīvī-

bas iela 120, Jēkabpils, LV-5201) 
vai e-pastā jvk@jekabpils.lv. Ja 
iesniegumu sūta pa e-pastu, tam 
jābūt parakstītam ar drošu elek-
tronisko parakstu!

Ņem vērā! Ja iesniegums ie-
cirknī tiks nogādāts vēlēšanu 
dienā, 8. jūnijā, tad obligāti izpil-
dāmi ir tie iesniegumi, ko vēlē-
šanu komisija būs saņēmusi līdz 
plkst. 12.00. Savukārt iesniegumi, 
kas saņemti vēlēšanu dienā pēc 
plkst. 12.00, jāizpilda, ja vēlēšanu 
iecirkņa komisijas darbiniekiem 
būs iespējams ierasties vēlētāju 
atrašanās vietā līdz plkst. 20.00.

Iesniegt pieteikumu balsoša-
nai atrašanās vietā var šādos ie-
cirkņu darba laikos:

• pirmdien, 3. jūnijā, – no plkst. 
8.00 līdz 13.00,

• otrdien, 4. jūnijā, – no plkst. 
9.00 līdz 12.00,

• trešdien, 5. jūnijā, – no plkst. 
17.00 līdz 20.00,

• ceturtdien, 6. jūnijā  – no 
plkst. 16.00 līdz 20.00,

• piektdien, 7. jūnijā,  – no 
plkst. 13.00 līdz 18.00.

Balsošana vēlētāja atrašanās vietā

Donoru dienas notiek Jēkab-
pils stadiona telpās (stadiona 
tribīņu ēkā) Brīvības ielā 289 no 
plkst. 9.00 līdz 13.00.

Lai atjaunotu un uzturētu asins 
krājumus un spētu nodrošināt 
asins pieejamību ikvienam, kam 
tā būs nepieciešama, VADC aici-
na ikvienu atsaucīgu cilvēku zie-
dot asinis.

Tādēļ aicinām Jēkabpils pil-
sētas un novada iedzīvotājus būt 
aktīviem, piedalīties pašiem un 
uzrunāt ģimenes locekļus, drau-
gus, kolēģus un darba kolektīvus 
kopā doties uz Donoru dienām, lai 
sniegtu tik nepieciešamo atbalstu 
līdzcilvēkiem.

Lai dotos uz asins ziedošanas 
vietu, galvenais ir laba pašsajūta 

un vēlme palīdzēt. Pēc reģistrē-
šanās potenciālajam donoram jā-
aizpilda neliela anketa, kam seko 
saruna ar ārstu, temperatūras un 
asinsspiediena mērījumi, kā arī 
hemoglobīna pārbaude. Ja visi 
rādītāji ir labi, tad donors aicināts 
doties uz asins ziedošanu.

Lai ziedotu asinis, līdzi jābūt 
derīgam personu apliecinošam 
dokumentam (pasei, personas 
apliecībai (eID)) vai jebkurai citai 
personu identificējošai apliecībai, 
kas satur sekojošu informāciju  – 
personas kodu, vārdu, uzvārdu un 
foto. 

Vairāk par Donoru kustību: 
www.vadc.lv.

Sabiedrisko attiecību un digitālās 
komunikācijas nodaļa

Aicinām apmeklēt asins donoru dienas 
Jēkabpilī – 27. maijā, 6. un 25. jūnijā

Atklāti tirdzniecības kioski Rīgas ielā, 
Jēkabpilī

Aktīvi turpinās pavasarī atsāktie Daugavas aizsargdambja būvniecības darbi Jēkabpilī. SIA 
“Jēkabpils PMK” būvdarbu vadītājs Jānis Dimants informēja, ka pašlaik darbi notiek pēc grafika. Šādā 
objektā darbi parasti notiek no aprīļa līdz septembrim, kad upē ir salīdzinoši zemāks ūdens līmenis. 
Iedzīvotājiem lūgums būt saprotošiem un ņemt vērā, ka Daugavas kreisā krasta aizsargdambja 
teritorija šobrīd ir būvlaukums, kurā tiek veikti būvdarbi. Līdz ar to iedzīvotājiem ir aizliegts staigāt 
un braukt pa aizsargdambi un Pļaviņu ielu! Lūgums iedzīvotājiem ievērot uzstādītās brīdinājuma un 
aizlieguma zīmes aizsargdambja pārbūves posmā un nepārvietoties pa dambi! Zemju īpašniekiem 
un operatīvajam transportam iespēju robežās piekļuve tiks nodrošināta. Būvdarbi tiek veikti projektā 
“Plūdu risku novēršana Jēkabpilī”.

Jēkabpils novada pašvaldības Attīstības pārvaldes Projektu vadības nodaļa

Būvniecības laikā aizliegts pārvietoties pa Jēkabpils aizsargdambi!
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IZSOLES

• autobusu (pasažieru) MERCEDES BENZ O 
350, reģistrācijas Nr. MS-6809, izlaiduma gads 
2000, motora tilpums litros * Dīzeļdegviela.

Ar izsoles noteikumiem var iepazīties Jēkab-
pils novada pašvaldības mājas lapā www.jekab-
pils.lv.

Izsolāmais objekts tiek pārdots mutiskā atklā-
tā izsolē ar augšupejošu soli.

Izsole notiks 2024. gada 4. jūnijā plkst. 10.00 
Rīgas ielā 150A, Jēkabpilī, Jēkabpils novadā 
1.stāvā, sēžu zālē.

Kustamās mantas nosacītā cena 5555,00 EUR 
(pieci tūkstoši pieci simti piecdesmit pieci eiro, 
00 centi).

Lai varētu piedalīties izsolē, izsoles dalībnie-
kiem pirms pieteikuma iesniegšanas jāiemaksā 
Jēkabpils novada pašvaldības kontā LV87 UNLA 
0009 0131 30793 A/S SEB bankā, kods UNLAL-
V2X nodrošinājums 10  % apmērā no izsolāmā 
objekta nosacītās cenas 555,50 EUR (pieci simti 
piecdesmit pieci eiro, 50 centi).

• autobusu (pasažieru) MB SPRINTER 514, 
reģistrācijas Nr. HF-6387, izlaiduma gads 2008, 
motora tilpums litros 2,1 Dīzeļdegviela.

Ar izsoles noteikumiem var iepazīties Jēkab-
pils novada pašvaldības mājas lapā www.jekab-
pils.lv.

Izsolāmais objekts tiek pārdots mutiskā atklā-
tā izsolē ar augšupejošu soli.

Izsole notiks 2024. gada 4. jūnijā plkst. 11.00 
Rīgas ielā 150A, Jēkabpilī, Jēkabpils novadā, 
1. stāvā, sēžu zālē.

Kustamās mantas nosacītā cena 2487,00 EUR 
(divi tūkstoši četri simti astoņdesmit septiņi eiro, 
00 centi).

Lai varētu piedalīties izsolē, izsoles dalībnie-
kiem pirms pieteikuma iesniegšanas jāiemaksā 
Jēkabpils novada pašvaldības kontā LV87 UNLA 
0009 0131 30793 A/S SEB bankā, kods UNLAL-
V2X nodrošinājums 10% apmērā no izsolāmā 
objekta nosacītās cenas 248,70 EUR (divi simti 
četrdesmit astoņi eiro, 70 centi).

• autobusu (pasažieru) VAN HOOL 812, reģis-
trācijas Nr. HJ-6563, izlaiduma gads 1991, moto-
ra tilpums litros * Dīzeļdegviela.

Ar izsoles noteikumiem var iepazīties Jēkab-
pils novada pašvaldības mājas lapā www.jekab-
pils.lv.

Izsolāmais objekts tiek pārdots mutiskā atklā-
tā izsolē ar augšupejošu soli.

Izsole notiks 2024.gada 4. jūnijā plkst. 13.00 
Rīgas ielā 150A, Jēkabpilī, Jēkabpils novadā, 
1. stāvā, sēžu zālē.

Kustamās mantas nosacītā cena 4508,00 EUR 
(četri tūkstoši pieci simti astoņi eiro, 00 centi).

Lai varētu piedalīties izsolē, izsoles dalībnie-
kiem pirms pieteikuma iesniegšanas jāiemaksā 
Jēkabpils novada pašvaldības kontā LV87 UNLA 
0009 0131 30793 A/S SEB bankā, kods UNLAL-
V2X nodrošinājums 10  % apmērā no izsolāmā 
objekta nosacītās cenas 450,80 EUR (četri simti 
piecdesmit eiro, 80 centi).

• autobusu (pasažieru) MB SPINTER 415, re-
ģistrācijas Nr. JJ-7294, izlaiduma gads 2002, 
motora tilpums litros 2,1 Dīzeļdegviela.

Ar izsoles noteikumiem var iepazīties Jēkab-
pils novada pašvaldības mājas lapāwww.jekab-
pils.lv.

Izsolāmais objekts tiek pārdots mutiskā atklā-
tā izsolē ar augšupejošu soli.

Izsole notiks 2024. gada 4. jūnijā plkst. 14.00 
Rīgas ielā 150A, Jēkabpilī, Jēkabpils novadā 
1. stāvā, sēžu zālē.

Kustamās mantas nosacītā cena 513,00 EUR 
(pieci simti trīspadsmit eiro, 00 centi).

Lai varētu piedalīties izsolē, izsoles dalībnie-
kiem pirms pieteikuma iesniegšanas jāiemaksā 
Jēkabpils novada pašvaldības kontā LV87 UNLA 
0009 0131 30793 A/S SEB bankā, kods UNLAL-
V2X nodrošinājums 10  % apmērā no izsolāmā 
objekta nosacītās cenas 51,30 EUR (piecdesmit 

viens eiro, 30 centi).
• automašīnu VW SHARAN (vieglais pasažie-

ru), reģistrācijas Nr. ED-5639, izlaiduma gads 
2000, motora tilpums litros * Dīzeļdegviela. 

Ar izsoles noteikumiem var iepazīties Jēkab-
pils novada pašvaldības mājas lapā www.jekab-
pils.lv.

Izsolāmais objekts tiek pārdots mutiskā atklā-
tā izsolē ar augšupejošu soli.

Izsole notiks 2024. gada 5. jūnijā plkst. 10.00 
Rīgas ielā 150A, Jēkabpilī, Jēkabpils novadā, 
1. stāvā, sēžu zālē.

Kustamās mantas nosacītā cena 290,00 EUR 
(divi simti deviņdesmit eiro, 00 centi).

Lai varētu piedalīties izsolē, izsoles dalībnie-
kiem pirms pieteikuma iesniegšanas jāiemaksā 
Jēkabpils novada pašvaldības kontā LV87 UNLA 
0009 0131 30793 A/S SEB bankā, kods UNLAL-
V2X nodrošinājums 10% apmērā no izsolāmā ob-
jekta nosacītās cenas 29,00 EUR (divdesmit de-
viņi eiro, 00 centi).

• automašīnu VW GOLF (vieglais pasažieru), 
reģistrācijas Nr. FZ-1950, izlaiduma gads 2006, 
motora tilpums litros 1,4 Benzīns.

Ar izsoles noteikumiem var iepazīties Jēkab-
pils novada pašvaldības mājas lapā www.jekab-
pils.lv.

Izsolāmais objekts tiek pārdots mutiskā atklā-
tā izsolē ar augšupejošu soli.

Izsole notiks 2024. gada 5. jūnijā plkst. 11.00 
Rīgas ielā 150A, Jēkabpilī, Jēkabpils novadā, 
1. stāvā, sēžu zālē.

Kustamās mantas nosacītā cena 216,00 EUR 
(divi simti sešpadsmit eiro, 00 centi).

Lai varētu piedalīties izsolē, izsoles dalībnie-
kiem pirms pieteikuma iesniegšanas jāiemaksā 
Jēkabpils novada pašvaldības kontā LV87 UNLA 
0009 0131 30793 A/S SEB bankā, kods UNLAL-
V2X nodrošinājums 10  % apmērā no izsolāmā 
objekta nosacītās cenas 21,60  EUR (divdesmit 
viens eiro, 60 centi).

• automašīnu VW Transporter (kravas kaste), 
reģistrācijas Nr. HK-9749, izlaiduma gads 1997, 
motora tilpums litros 2,5 Dīzeļdegviela.

Ar izsoles noteikumiem var iepazīties Jēkab-
pils novada pašvaldības mājas lapā www.jekab-
pils.lv.

Izsolāmais objekts tiek pārdots mutiskā atklā-
tā izsolē ar augšupejošu soli.

Izsole notiks 2024. gada 5. jūnijā plkst. 13.00 
Rīgas ielā 150A, Jēkabpilī, Jēkabpils novadā, 
1.stāvā, sēžu zālē.

Kustamās mantas nosacītā cena 277,00 EUR 
(divi simti septiņdesmit septiņi eiro, 00 centi).

Lai varētu piedalīties izsolē, izsoles dalībnie-
kiem pirms pieteikuma iesniegšanas jāiemaksā 
Jēkabpils novada pašvaldības kontā LV87 UNLA 
0009 0131 30793 A/S SEB bankā, kods UNLAL-
V2X nodrošinājums 10  % apmērā no izsolāmā 
objekta nosacītās cenas 27,70  EUR (divdesmit 
septiņi eiro, 70 centi).

• automašīnu HYUNDAI MATRIX (vieglais 
pasažieru), reģistrācijas Nr. GC-8200, izlaiduma 
gads 2006, motora tilpums litros 1,6 Benzīns.

Ar izsoles noteikumiem var iepazīties Jēkab-
pils novada pašvaldības mājas lapā www.jekab-
pils.lv.

Izsolāmais objekts tiek pārdots mutiskā atklā-
tā izsolē ar augšupejošu soli.

Izsole notiks 2024. gada 5. jūnijā plkst. 14.00 
Rīgas ielā 150A, Jēkabpilī, Jēkabpils novadā, 
1. stāvā, sēžu zālē.

Kustamās mantas nosacītā cena 218,00 EUR 
(divi simti astoņpadsmit eiro, 00 centi).

Lai varētu piedalīties izsolē, izsoles dalībnie-
kiem pirms pieteikuma iesniegšanas jāiemaksā 
Jēkabpils novada pašvaldības kontā LV87 UNLA 
0009 0131 30793 A/S SEB bankā, kods UNLAL-
V2X nodrošinājums 10  % apmērā no izsolāmā 
objekta nosacītās cenas 21,80  EUR (divdesmit 
viens eiro, 80 centi).

Informācija par nekustamo īpašumu un izsoles noteikumiem pieejama 
www.jekabpils.lv, sadaļā – Pašvaldība, Izsoles pārdošanas, Nekustamā īpašuma 

atsavināšana un Latvijas Vēstnesī.

Lūdzam izsoles dalībniekus uz izsoli pieteikties Jēkabpils novada Attīstības pārvaldē,  
Rīgas ielā 150A, 1.stāvā 12.kab., Jēkabpilī, Jēkabpils novadā izsoles noteikumos norādītajos termiņos, 

iemaksājot nodrošinājumu.
Informācija pa tālr. nr. 29 350 911.

IZSOLES

• ar kadastra numuru 5601 900 3019, Brīvības iela 94-7, Jēkabpils, Jēkab-
pils novads, dzīvoklis par izsoles sākuma cenu 1500,00 eiro. Izsoles sākums 
26.06.2024. pulksten 13.00, izsoles noslēgums – 22.07.2024. pulksten 13.00.

• ar kadastra numuru 5601 900 3028, Draudzības aleja 24-68, Jēkabpils, Jē-
kabpils novads, dzīvoklis par izsoles sākuma cenu 13 400,00 eiro. Izsoles sā-
kums 25.06.2024. pulksten 13.00, izsoles noslēgums  – 25.07.2024. pulksten 
13.00.

• ar kadastra numuru 5625 001 0155, “Dzenīši”, Aknīstes pagasts, Jēkabpils 
novads, zemes vienība 2,5 ha platībā ar kadastra apzīmējumu 5625 001 0155 
par izsoles sākuma cenu 7840,00 eiro. Izsoles sākums 16.07.2024. pulksten 
13.00, izsoles noslēgums – 15.08.2024. pulksten 13.00.

• ar kadastra numuru 5615 001 0355, Kalna iela 13B, Viesīte, Jēkabpils no-
vads, zemes vienība 0,5613 ha platībā ar kadastra apzīmējumu 5615 001 0351 
par izsoles sākuma cenu 1840,00 eiro. Izsoles sākums 11.07.2024. pulksten 
13.00, izsoles noslēgums – 12.08.2024. pulksten 13.00.

• ar kadastra numuru 5615 001 0354, Kalna iela 15A, Viesīte, Jēkabpils no-
vads, zemes vienība 0,4954 ha platībā ar kadastra apzīmējumu 5615 001 0350 
par izsoles sākuma cenu 3040,00 eiro. Izsoles sākums 11.07.2024. pulksten 
13.00, izsoles noslēgums – 12.08.2024. pulksten 13.00.

• ar kadastra numuru 5601 900 9387, Madonas iela 26-11, Jēkabpils, Jēkab-
pils novads, dzīvoklis par izsoles sākuma cenu 7400,00 eiro. Izsoles sākums 
20.06.2024. pulksten 13.00, izsoles noslēgums – 22.07.2024. pulksten 13.00.

• ar kadastra numuru 5601 900 3022, Madonas iela 75-4, Jēkabpils, Jēkab-
pils novads, dzīvoklis par izsoles sākuma cenu 1800,00 eiro. Izsoles sākums 
25.06.2024. pulksten 13.00, izsoles noslēgums –25.07.2024. pulksten 13.00.

• ar kadastra numuru 5601 900 3035, Madonas iela 75-5, Jēkabpils, Jēkab-
pils novads, dzīvoklis par izsoles sākuma cenu 2500,00 eiro. Izsoles sākums 
28.06.2024. pulksten 13.00, izsoles noslēgums – 29.07.2024. pulksten 13.00.

• ar kadastra numuru 5601 900 1680, Rīgas iela 216C-3, Jēkabpils, Jēkab-
pils novads, dzīvoklis par izsoles sākuma cenu 800,00 eiro. Izsoles sākums 
03.07.2024. pulksten 13.00, izsoles noslēgums – 02.08.2024. pulksten 13.00.

• ar kadastra numuru 5601 900 9291, Rīgas iela 216C-5, Jēkabpils, Jēkab-
pils novads, dzīvoklis par izsoles sākuma cenu 1700,00 eiro. Izsoles sākums 
03.07.2024. pulksten 13.00, izsoles noslēgums – 02.08.2024. pulksten 13.00.

• ar kadastra numuru 5601 900 9388, Slimnīcas iela 1-7, Jēkabpils, Jēkab-
pils novads, dzīvoklis par izsoles sākuma cenu 8000,00 eiro. Izsoles sākums 
08.07.2024. pulksten 13.00, izsoles noslēgums – 07.08.2024. pulksten 13.00.

• ar kadastra numuru 5601 900 3010, Slimnīcas iela 2-45, Jēkabpils, Jēkab-
pils novads, dzīvoklis par izsoles sākuma cenu 5 500,00 eiro. Izsoles sākums 
28.06.2024. pulksten 13.00, izsoles noslēgums – 29.07.2024. pulksten 13.00.

• ar kadastra numuru 5601 900 3040, Transporta iela 3-8, Jēkabpils, Jēkab-
pils novads, dzīvoklis par izsoles sākuma cenu 7000,00 eiro. Izsoles sākums 
08.07.2024. pulksten 13.00, izsoles noslēgums – 07.08.2024. pulksten 13.00.

• ar kadastra numuru 5601 001 0563, Vītolu iela 15, Jēkabpils, Jēkabpils no-
vads, zemes vienība 0,1451 ha platībā ar kadastra apzīmējumu 5601 001 0559 
par izsoles sākuma cenu 3200,00 eiro. Izsoles sākums 16.07.2024. pulksten 
13.00, izsoles noslēgums – 15.08.2024. pulksten 13.00.

• ar kadastra numuru 5601 001 0562, Vītolu iela 13, Jēkabpils, Jēkabpils no-
vads, zemes vienība 0,0579 ha platībā ar kadastra apzīmējumu 5601 001 0558 
par izsoles sākuma cenu 1900,00 eiro. Izsoles sākums 19.07.2024. pulksten 
13.00, izsoles noslēgums – 19.08.2024. pulksten 13.00.

• ar kadastra numuru 5601 001 0561, Vītolu iela 11, Jēkabpils, Jēkabpils no-
vads, zemes vienība 0,0634 ha platībā ar kadastra apzīmējumu 5601 001 0557 
par izsoles sākuma cenu 2000,00 eiro. Izsoles sākums 19.07.2024. pulksten 
13.00, izsoles noslēgums – 19.08.2024. pulksten 13.00.

• ar kadastra numuru 5654 001 0086, “Čākstes”, Dunavas pagasts, Jēkabpils 
novads, kas sastāv no divām zemes vienībām – 0,96 ha platībā ar kadastra ap-
zīmējumu 5654 001 0256 un 0,78 ha platībā ar kadastra apzīmējumu 5654 001 
0192 par izsoles sākuma cenu 6900,00 eiro. Izsoles sākums 24.07.2024. pulk-
sten 13.00, izsoles noslēgums – 23.08.2024. pulksten 13.00.

• ar kadastra numuru 5652 002 0104, “Lakstīgalas”, Dignājas pagasts, Jē-
kabpils novads, zemes vienība 42,6 ha platībā ar kadastra apzīmējumu 5652 
002 0104 par izsoles sākuma cenu 129 000,00 eiro. Izsoles sākums 29.07.2024. 
pulksten 13.00, izsoles noslēgums – 28.08.2024. pulksten 13.00.

IZSOLES

• ar kadastra numuru 5696 002 0130, “Sīpolaine”, Vīpes pagasts,  Jēkabpils 
novads, zemes vienība 7,96 ha platībā ar kadastra apzīmējumu 5696 002 0024 
par izsoles sākuma cenu 24800,00 eiro. Izsole notiek 20.06.2024 pulksten 9.00 
Jēkabpils novada Attīstības pārvaldes telpās Rīgas ielā 150A, Jēkabpilī, Jē-
kabpils novadā, 1. stāva sēžu zālē.

• ar kadastra numuru 5668 007 0481, “Rožzemīte”, Krustpils pagasts,  Jēkab-
pils novads, zemes vienība 3,57 ha platībā ar kadastra apzīmējumu 5668 007 
0132 par izsoles sākuma cenu 13000,00 eiro. Izsole notiek 20.06.2024 pulksten 
9.30 Jēkabpils novada Attīstības pārvaldes telpās Rīgas ielā 150A, Jēkabpilī, 
Jēkabpils novadā, 1. stāva sēžu zālē.

Jēkabpils novada pašvaldība, reģ. Nr. 90000024205, klātienē un elektronisko 
izsoļu vietnē https://izsoles.ta.gov.lv (meklēt sadaļā – Jēkabpils novads) pārdod 
nekustamos īpašumus:

Jēkabpils novada pašvaldība, reģ. Nr. 90000024205, klātienē un elektronisko 
izsoļu vietnē https://izsoles.ta.gov.lv (meklēt sadaļā – Jēkabpils novads) pārdod 
nekustamos īpašumus:

Jēkabpils novada pašvaldība, reģ. Nr. 90000024205, Rīgas ielā 150A, Jēkabpilī, Jēkabpils novadā, 
atbilstoši likuma “Publiskās personas mantas atsavināšanas likums” normām pārdod mutiskā atklātā 
izsolē kustamo mantu –
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SIA “Ošukalns” informē, ka noteikti satiksmes ierobežojumi saistībā ar gājēju – velosipēdistu ceļa izbūvi 
gar valsts reģionālo autoceļu P76 posmā no Salas ciemata līdz Jēkabpilij.

Aicinām transportlīdzekļu vadītājus būt vērīgiem un ņemt vērā satiksmes organizācijas izmaiņas! 

Satiksmes ierobežojumi saistībā ar gājēju – velosipēdistu ceļa izbūvi no 
Salas ciema līdz Jēkabpilij

23. aprīlī Vīpes Tautas namā 
notika Jēkabpils novada domes 
vadības tikšanās ar iedzīvotā-
jiem no Atašienes, Vīpes un 
Mežāres pagastiem. No Jēkab-
pils novada pašvaldības sarunā 
piedalījās domes priekšsēdē-
tājs Raivis Ragainis, vietnieks at-
tīstības jautājumos Kārlis Stars, 
vietnieks veselības un sociālo 
pakalpojumu jautājumos Ai-
vars Vanags, domes deputāti 
Ilmārs Luksts un Kaspars Štol-
nieks, pašvaldības izpilddirek-
tors Uldis Skreivers, kā arī pa-
gastu pārvalžu darbinieki un citi 
pašvaldības speciālisti. 

Iedzīvotāji interesējās par 
pašvaldības ceļu uzturēšanu, in-

frastruktūras objektu sakārto-
šanu Vīpes pagastā, transpor-
ta pakalpojumiem un skolēnu 
pārvadāšanu, kā arī par pirms-
skolas izglītības iestāžu atvaļi-
nājuma grafikiem, kā arī citiem 
aktuāliem jautājumiem. Noslē-
gumā klātesošajiem tika snieg-
ta informācija par rīcību krīzes 
gadījumos, kā arī dota iespēja 
praktiski iepazīties un apskatīt 
72 stundu somu un nepiecieša-
mo, kas tajā būtu jāiekļauj krīžu 
gadījumā. 

Paldies Atašienes, Vīpes un 
Mežāres pagastu iedzīvotājiem, 
kuri atnāca uz tikšanos un ar in-
teresi piedalījās sarunā!

Sabiedrisko attiecību un digitālās 
komunikācijas nodaļa

Uzsākta zāles pļaušana cie-
mata centra teritorijās.

Izvestas lapas un atkritumi 
no Atašienes, Trošku un Steķu 
kapsētām.

Atjaunots Atašienes kapsētas 
vārtu krāsojums.

Atpūtas vietā pie Marinzejas 
ezera uzstādīti jauni soli.

Veikti ūdensvada avārijas re-
montdarbi Māras ielā 5 un Vīraksnes ielā 2.

Pabeigta ceļu greiderēšana.
Pēteris Gravāns, saimniecības vadītājs 

Atašienes pagasta pārvalde, Jēkabpils novada admin. ter. nodaļa 
Jēkabpils novada administratīvā pārvalde

Maijs  – mēnesis, kurā pa 
īstam viss sāk zaļot. Mēnesis, 
kurā uzplaukst ābeles un mēs 
svinam jaukākos pavasara svēt-
kus – Mātes dienu. Maijā Mežā-
res bibliotēkas izstāžu zālē ir ap-
skatāma Mežāres pagasta iedzī-
votāju rokdarbu izstāde “Rokas 
darba nebijās”. Dalībnieces ar 
interesi atsaucās aicinājumam 
piedalīties izstādē.

Izstādē skatāmi Marijas 
Kudrjavcevas, Gaļinas Gorod-
ņičevas, Aļonas Sičkares, Valen-
tīns Frolovas un Nadeždas Mit-
rofanovas adījumi  – rakstainas 
zeķes, čības, sedziņas un jaciņas 
mazuļiem, kā arī izšūtas galda 
sedziņas. Arī Ziemassvētku de-
kori un sirds, kas veidota no at-

lasa lentīšu rozēm ir Valentīnas 
darbi. Aļonas Slavikas japāņu 
mākslas Amigurumi adītas un 
tamborētas rotaļlietas. Gun-
tas Platonovas roku darbs – no 
ģipša veidotas lādītes un pa-
matnes, kas paredzētas svecēm 
un citiem dekoriem, kā arī sve-
ces no ekoloģiska kokosriekstu 
vaska. Marikas Larionovas pinu-
mi no papīra un Ilonas Ozoliņas 
“Sirdslelles”.

Izstāde skatāma Mežāres 
bibliotēkā līdz 31. maijam.

Liels paldies par atsaucību 
un piedalīšanos izstādē! Ceram, 
ka nākamgad ar saviem darbiem 
pieteiksies arī jauni dalībnieki!

Mežāres bibliotēkas vadītāja  
Inta Fedotova

23. aprīlī notika domes vadības 
tikšanās ar Atašienes, Vīpes un 
Mežāres pagastu iedzīvotājiem

Saimnieciskie darbi Atašienē

Mežārē apskatāma pagasta iedzīvotāju 
rokdarbu izstāde

Krustpils, Kūku, Mežāres, Atašienes, Variešu Krustpils, Kūku, Mežāres, Atašienes, Variešu 
un Vīpes pagastsun Vīpes pagasts

Salas un Sēlpils pagastsSalas un Sēlpils pagasts

Salas pirmsskolas izglītības 
iestādē “Ābelīte” noslēdzies ot-
rais iestādē realizētais Erasmus+ 
projekts. Projektā “Skolotāja 
pašefektivitātes un dzīvesspēka 
veicināšana atbalstot bērnus ar 
uzvedības un emociju paškon-
troles traucējumiem, realizē-
jot bērncentrētu pieeju mācī-
bu vidē Salas pirmsskolas izglī-
tības iestādē “Ābelīte”, kas ilgst 
no 2023. gada 1. septembra līdz 
2024. gada 31. maijam.

Nupat, 2024. gada 17. ap-
rīlī, iestādē aizvadīts projektu 
noslēdzošais zināšanu pārneses 
seminārs pedagogiem: “Emo-
ciju atpazīšana un paškontro-

le.” Trīs pirmsskolas skolotājas 
Klinta Rusiņa, Aiga Ruže un Ki-
tija Baumeistere dalījās piere-
dzē ar “Europass Teacher Aca-
demy” iegūtajām zināšanām 
Nicā, Francijā. Semināra mācī-
bu aktivitātēs piedalījās 32 da-
lībnieki no Jēkabpils PII “Kā-
pēcītis”, PII “Zvaniņš”, PII”Bēr-
ziņš”, PII”Zvaigznīte”, Sūnu pa-
matskolas un Sūnu pamatskolas 
pirmsskolas programmu īste-
nošanas vietām Atašienē, Vīpē, 
Viesītes PII “Zīlīte”, Aknīstes 
PII”Bitīte”, Salas PII “Ābelīte”, 
Dignājas pamatskolas. Seminā-
rā piedalījās arī Jēkabpils no-
vada Izglītības pārvaldes spe-
ciālisti. Mācību aktivitātēs ap-
gūtas iepazīšanās spēles, sevis 
apzināšanās prakses un padomi 

kā izvairīties no profesionālās 
izdegšanas.

Projektam atvēlētā finansē-
juma ietvaros iestādei iegādāts 
jauns projektors, lai varētu no-
drošināt kvalitatīvu prezentāci-
ju demonstrēšanu gan izglītoja-
miem, gan darbiniekiem mācību 
procesā, semināros, pasākumos. 
Iegādāti mūzikas instrumenti, 
kas efektīvi ļauj komunicēt ar iz-
glītojamiem stresa situācijās, pa-
līdzot nomierināties.

Projekta un semināra autores 
izsaka pateicību visiem semināra 
apmeklētājiem un novērtē aktī-
vo piedalīšanos semināra prak-
tiskajās un teorijas nodarbībās. 

Klinta Rusiņa, 
Salas PII “Ābelīte”  

pirmsskolas izglītības skolotāja

5. maijā ļaudis Sēlijā gatavojās traktordienas 
pasākumam. Mēs katrs varam vienu soli, labu, svē-
tīgu darbu, mazāk agresīvu attieksmi ielikt dzīvē. 
Šis mazais piliens veidos stipru valsti. Mēs esam 
tie, kas saliek pasauli kopā. Ar šādu moto Sēlpils 
pagasta centrā ar prieku, skaļiem aplausiem, sau-
cieniem, gavilēšanu, mūzikai skanot, tika sagaidīti 
traktoru parādes dalībnieki. Šis pasākums drīz svi-
nēs savu pilngadību. Traktoru parādes krusttēvs 
Kaspars Kalvāns uzrunāja visus klātesošos. Ar zie-
diem viņš sveica divas traktoru vadītājas – Stefā-
niju Bārzdiņu, kura, iegūstot traktora vadītājas tie-
sības, piedalījās jau trešo reizi, bet Sandra Kalvā-
ne jau ir šī pasākuma veterāne.

Paldies šī gada pasākuma organizētājiem un 
atbalstītājiem Aldim Rāvam un Aigaram Avoti-
ņam; Aigara ģimenei, mātei un audžutēvam par 
brīnišķīgo maltīti paldies. Paldies par piepūšama-
jām atrakcijām, rotaļām. Mazajiem bija liels prieks.

Neviltots paldies Dāburu saimniekam – zem-
niekam Agrim Rūrānam par viesmīlību. Par mu-

zikālo atbalstu paldies Agrim Grāmatniekam un 
Edijam Ivanovam. Visgaršīgākais paldies Uldim 
Bulavam!

Šī traktoru parāde veltīta Latvijai, zemes un 
lopu kopējiem un turētājiem. Mēs veltam šos 
svētkus pašiem sev, kuri dzīvojam laukos, savās 
sētās audzinām bērnus un mazbērnus, radinām 
viņus pie darba. Jaunā paaudze turpina iesākto. 
Dzīvas ir sēlpiliešu darba un kultūras tradīcijas. 
Tās paliek paaudžu mantojumā.

Sēlpils pag. pārvaldes saimniecības vadītāja Anita Bārzdiņa

Veikta pašvaldības autoceļu 
greiderēšana.

Sēlijas centrā un pie Sēlpils 
Tautas nama uzstādīts pavasara 
noformējums.

Tiek sakoptas Tilpu, Sēlpils, 
Zaķēnu kapsētas. 

Sakoptas Līkumu, Sēlijas, 
Sēlpils ciemu teritorijas.

Sagatavota malka nākamajai 
apkures sezonai;

Stādītas pavasara puķu 
dobes pie Sēlpils Tautas nama, 
Sēlpils 2. bibliotēkas.

Sakopts Zvejnieklīcis, Tabor-
kalna skatu tornis.

Uzstādīta laivu piestātne 
Zvejnieklīcī.

Sēlpils pag. pārvaldes saimniecības 
vadītāja Anita Bārzdiņa

Noslēdzies projekts Salas pirmsskolas izglītības iestādē “Ābelīte”

Traktoru parāde Sēlpilī

Par aktualitātēm Sēlpils pagastā

Uzsākti un turpinās autoce-
ļu grants seguma planēšanas 
darbi Salas, Sēlpils un Ābeļu 
pagastos.

Sakoptas Salas un Sēlpils 
pagastu kapsētas. Atjaunota 
ūdens padeve kapsētās.

Regulāri tiek sakoptas Salas, 
Ošānu un Biržu ciemu teritorijas. 
Noslaucīti gājēju trotuāri un ce-
liņi. Izravētas puķu dobes. 

Salas ciemā uzsākti zāles 
pļaušanas darbi. Pakāpenis-
ki zāles pļaušana tiks uzsākta 
visā Salas un Sēlpils pagastu 
teritorijā. 

Lielās Talkas ietvaros Salas 

ciemā tika novietots būvgružu 
konteiners, kurā iedzīvotājiem 
bija iespēja atbrīvoties no liel-
gabarīta atkritumiem. 

Salas un Sēlpils pagastos 
apsekoti un veikti nepiecieša-
mie remontdarbi bērnu rotaļu 
laukumiem un soliņiem ciemu 
teritorijā.

Ar katru mēnesi palielinās 
izvesto nešķiroto sadzīves atkri-
tumu daudzums. Lūgums iedzī-
votājiem šķirot atkritumus, lai 
samazinātu nešķiroto sadzīves 
atkritumu daudzumu un maksu. 

30. aprīlī tika pārtraukta sil-
tumenerģijas padeve Salas 

ciemā, Skolas ielā 2a katlu mājā 
un septiņām moduļu tipa katlu 
mājām, katlu mājā Biržos, Po-
dvāzes ielā 2a un “Līkumi” katlu 
mājā Sēlpils pagastā.

25.maijā Salas pagasta svēt-
ki, lai labvēlīgi laika apstākļi un 
skaisti svētki!

SIA “Vīgants”

SIA “Vīgants” paveiktie darbi
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Ābeļu, Dignājas, Dunavas, Leimaņu, Kalna, Rubenes un Zasas pagastsĀbeļu, Dignājas, Dunavas, Leimaņu, Kalna, Rubenes un Zasas pagasts

1. jūnijā no plkst. 18.00 līdz 22.00 Aknīstes luterāņu dievnamā notiks 
Baznīcu nakts pasākums ar ansambļa “Viotonika”, mūzikas skolas 

bērnu un Roberta Dombrovska piedalīšanos. Būs apskatāma mākslas 
skolas bērnu darbu izstāde. Ieeja bez maksas .

Aicina uz pasākumu Aknīstes luterāņu dievnamā

Aknīstes pilsēta, Aknīstes, Asares un Gārsenes pagastsAknīstes pilsēta, Aknīstes, Asares un Gārsenes pagasts

Aknīste
• Veikta pašvaldības gran-

tēto ielu un ceļu atputekļošana 
11,487 km garumā.

• Aknīstes pilsētas teritorijā 
veikta bīstamo koku zāģēšana.

• Aknīstes pagasta autoce-
ļiem AK11, AK13, AK15, AK16, AK17, 
AK39, AK20 un AK21 veikta ceļa 
malu attīrīšana no krūmiem.

• Pilsētas asfaltētajām ielām 
veikts bedru remonts.

• Aknīstē iestādītas pavasara 
puķes.

• Sēļu parkā veikts kāpņu 
remonts.

• Aknīstes pilsētā uzstādī-
tas Latvijas karoglentas;• Veik-
ta pašvaldības grantēto ielu 
greiderēšana.

Asare
• Notiek sakopšanas un la-

biekārtošanas darbi Asares mui-

žas parkā, Emsiņu un Ancenes 
kapsētās.

• Veikta pašvaldības autoceļu 
greiderēšana.

• Asares un Ancenes ciemos 
uzstādītas Latvijas karoglentas.

Gārsene
• Notiek sakopšanas un labie-

kārtošanas darbi Gārsenes dabas 
takās.

• Gārsenē iestādītas pavasa-
ra puķes.

• Gārsenes ciemā uzstādītas 
Latvijas karoglentas;• Veikta paš-
valdības autoceļu greiderēšana.

Jānis Striks, 
pārvaldes vadītājs (Aknīstes pilsēta, 

Aknīstes pagasts, Gārsenes pagasts, 
Asares pagasts) Aknīstes pilsētas pārvalde, 

Jēkabpils novada admin. ter. nodaļa

Zasas vidusskolas skolēni 
Erasmus+ mobilitātes projektā 
“Atklāj savu pagātni, tagadni un 
nākotni un nepazaudē sevi!” ap-
meklēja Brašovas pilsētu Rumā-
nijā. No 15. līdz 18. aprīlim Zasas 
vidusskolas 10 skolēnu grupa  – 
Kristaps Geižāns, Mārtiņš Gei-
žāns, Evelīna Ruško, Sindija Mi-
nalto, Elīna Caica, Egija Martino-
va, Līva Nagle, Niks Daniels Ba-
lodis, Raitis Daudzvārds un Sanija 
Geižāne  – kopā ar skolotājiem 
Andi Bramani un Baibu Gabra-
novu devās uz Brašovas pilsētu 

Rumānijā, lai piedalītos skolēnu 
grupas mobilitātes aktivitātēs 
Brašovas 25. vidusskolā. 

Mobilitātes laikā skolēnu 
grupas dalībnieki ir papildināju-
ši zināšanas, prasmes un pieredzi 
projekta darbu un pētījumu īste-
nošanā, izzinājuši kultūrvēsturis-
ko mantojumu, īstenojot kopīgu 
projekta darbu par nacionāla-
jām tradīcijām, sadarbojušies ar 
partnerskolas skolēniem, izzinā-
juši partnerskolas mācību vidi, 
mācību procesu un mācību me-
todes, ir piedalījušies STEM no-

darbībās (matemātikā, bioloģijā, 
fizikā) un uzlabojuši savas zināša-
nas STEM priekšmetos, apmek-
lējot Zinātnes muzeju un iesais-
toties interaktīvās nodarbēs, uz-
labojuši svešvalodu zināšanas un 
prasmes, izmantojot angļu valo-
du saziņai ar partnerskolas skolē-
niem un dzīvojot rumāņu skolēnu 
ģimenēs, ka arī veicinājuši savas 
skolas, novada un valsts starp-
tautisko atpazīstamību un popu-
larizējuši Erasmus+ programmas 
mērķus.

Zasas vidusskola

Mēs paši veidojam laiku
Un esam zari dzīvības kokā,
Lai arī pēc gadiem mums 
izdodas 
Kā šodien – būt atkal kopā.
                                        /M. Svīķe/

1934. gadā tika atklāta Bēr-
zgala pamatskolas skaistā div-
stāvu ēka un šogad tā svin savas 
pastāvēšanas 90.  gadskārtu. 
Dzīves un laika grieži ir nesuši 
pārmaiņas un skolas ēkai ir jauni 

saimnieki, kas turpina rūpēties 
par skolas ēku un rosība tajā 
turpinās jaunā ritmā. Pirmsjā-
ņu laikā atcerēsimies savu mīļo 
pirmo skolu, skolotājus, klases-
biedrus un dalīsimies atmiņās 
par aizvadīto laiku skolā!

Skaisto jubileju svinēsim 
šī gada 22. jūnijā plkst. 20.00 
Mežgales kultūras namā.

• Plkst. 18.00–19.00 svētku 
dalībniekiem ir iespēja apmek-

lēt Bērzgala skolas telpas un 
apkārtni.

• Plkst. 19.00–20.00 Mežga-
les kultūras nama telpās apska-
tei būs atvērts skolas muzejs. 

• Plkst. 20.00  – svinīgais 
pasākums.

• Pēc svinīgā pasāku- 
ma – dejas.

Līdzi ņemsim atmiņas, labu 
noskaņojumu un groziņu!

Mīļi gaidīti uz satikšanos 
Mežgales kultūras namā!

• Notiek Zasas muižas parka sakopšanas darbi;
• Zasas ciema asfaltētajām ielām veikts bedrīšu remonts;
• Zasas ciema teritorijā zāģēti bīstamie koki.

Rubenes pagasta Slatē notiek Skolas ielas un Jaunās ielas pār-
būves darbi, darbus veic SIA “Ošukalns”.

Rubeņu parkā ir izveidotas trīs rododendru dobes, kas iedzīvo-
tājus priecēs ar skaistiem ziediem. Turpinās arī citi ikdienas teritori-
jas uzturēšanas un sakopšanas darbi.

Intra Kurme, saimniecības vadītājs 
Rubenes pagasta pārvalde, Jēkabpils novada admin. ter. nodaļa

Lai veicinātu nolietotās elek-
trotehnikas nodošanu atbildīgā 
un videi draudzīgā veidā un pa-
darītu to pieejamāku ikvienam 
Latvijas iedzīvotājam, vides ap-
saimniekošanas uzņēmums “Eco 
Baltia vide” sadarbībā ar “Lat-
vijas Zaļo punktu” Aknīstē, Sko-
las ielā 1a, izveidoja elektronikas 
pieņemšanas pagaidu punktu. Uz 
elektrotehnikas nodošanas pun-
ktu, kas lietošanai būs pieejams 
no 13. maija rīta līdz 24. maijam, 
iedzīvotāji aicināti nogādāt visu 
veidu elektroiekārtas, kas tiem 
vairs nav nepieciešamas. 

Elektroiekārtas uz nodošanas 
punktu iedzīvotāji varēs nogādāt 
visas diennakts laikā. Bez mak-
sas varēs nodot gan lielo sadzī-

ves tehniku, tostarp ledusskap-
jus, veļas mašīnas, plītis, trauku 
mazgājamās mašīnas u.c., gan arī 
mazo tehniku, piemēram, mikro-
viļņu krāsnis, blenderus, elektris-
kos svarus, fēnus, virtuves kom-
bainus un citas ierīces. Šķirošanas 
punktā varēs nodot arī uzkrātās 
baterijas un akumulatorus. Pirms 
to izmešanas lūgums tos ievietot 
aizsietā maisiņā. 

Aicinām ievērot, ka nodot ie-
spējams tikai elektropreces, aku-
mulatorus un baterijas. Netiks sa-
vākti citi atkritumu veidi, piemē-
ram, mēbeles, logi, durvis, podi 
u.c.  – objektā tiks veikta video-
novērošana. Par citu atkritumu 
veidu nodošanas iespējām iedzī-
votāji aicināti sazināties ar sava 

nama apsaimniekotāju vai “Eco 
Baltia vide” klientu apkalpošanas 
centru. 

Uzņēmums šī gada pirma-
jā pusgadā plāno rīkot nolieto-
tās elektrotehnikas savākšanu arī 
citās Latvijas pašvaldībās. 

Informējam, ka visa veida no-
lietotās un nederīgās sadzīves 
un elektroiekārtas tiek klasificē-
tas kā videi kaitīgie atkritumi, jo 
tās var saturēt videi un cilvēkam 
bīstamas vielas. Ja baterijas vai 
elektroiekārtas netiek nodotas 
otrreizējai pārstrādei, tās, nokļūs-
tot apkārtējā vidē, var radīt tok-
sisku piesārņojumu, kas kaitē gan 
dabai, gan cilvēku veselībai.

Alise Zvaigzne, 
SIA “Eco Baltia vide”

Saimnieciskie darbi Aknīstē un Asares, Gārsenes pagastos

Zasas vidusskolas skolēni piedalās mobilitātes 
aktivitātēs Rumānijā

Bērzgala pamatskola svin 90 gadu jubileju Saimnieciskie darbi Zasā

Saimnieciskie darbi Rubenes pagastā

Aknīstes iedzīvotāji līdz 24. maijam aicināti bez maksas nodot 
nolietoto elektrotehniku
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Viesītē Āžu krogs kļuvis par 
reģiona nozīmes arhitektūras 
pieminekli ar aizsardzības nu-
muru 9401. Kā pamatojumā 
raksta Nacionālā kultūras man-
tojuma pārvalde, objekts ir ti-
poloģiski Latvijas kultūrainavā 
arvien retāk sastopama celt-
ne – krogus ēka –, kas saglabā-
jusi vēsturisko būvapjomu, jumta 
formu, fasāžu arhitektonisko 
kompozīciju un pamatplānoju-
mu. Objekts kā viena no senā-

kajām Viesītes ēkām kļuvis par 
vietzīmi ar būtisku lomu mazpil-
sētas identitātes un kultūraina-
vas veidošanā. 

Kultūras ministrijas rīkojumu 
šī gada 11. aprīlī parakstījusi kul-
tūras ministre Agnese Logina, 
bet 2. maijā Viesītē kultūras pie-
minekļa zīmi personīgi pasnie-
dza Nacionālā kultūras manto-
juma pārvaldes speciālisti.

Biedrība “Āžu miesta rezidence”

1.  jūnijā Saukas evaņģēliski 
luteriskā draudze aicina svēt-
ceļojumā VIESĪTE–SUNĀKSTE 
(Viesītes Brīvības baznīca – Su-
nākstes Baltā baznīca)! 

Tēma: “LŪDZ, un TEV TAPS 
DOTS!”. Plkst. 10.00 no rīta pul-
cēšanās VIESĪTES ev. lut. baz-
nīcā! SVĒTBRĪDIS. Pēc SVĒT-
BRĪŽA  – došanās ceļā. Plāno-
tās apstāšanās vietas:  STAUĢU 
kapi, STENDERA vecās baz-

nīcas vieta, VĀRENBROKAS 
muiža, VĀRNAVAS skola, SU-
NĀKSTES mācītājmuižas parks. 
Plkst. 16.00 paredzamā ieraša-
nās mācītājmuižas parkā. SVĒT-
BRĪDIS Sunākstes Baltajā BAZ-
NĪCĀ. Pusdienu zupa un sa-
draudzība. Slavēšana, dziedāša-
na un pateicība. Mājupceļš. 

Ceļā notiks sarunas, lūgša-
nas, dziedāšana draudzes mā-
cītāja Aleksandra Ivanova un 

Daugavpils diacēzes bīskapa 
Eināra Alpes vadībā. Svētceļ-
niekiem var pievienoties vai 
arī pabeigt ceļojumu jebkurā 
no apstāšanās vietām.Svētceļ-
niekus pavadīs transports, kas 
būs pieejams tiem, kam tas būs 
nepieciešams. 

Svētceļojumam lūgums 
pieteikties iepriekš pa tālr. 
29172135!

4.  maijā kā brīnišķīga dāva-
na Latvijas Valsts svētkos iedzī-
votājiem norisinājās Tautas deju 

ansambļa “Dzintariņš” koncerts 
Viesītē! Paldies organizatoriem, 
programmas veidotājiem un 

mākslinieciskajai vadītājai Sani-
tai Misikai ar komandu, paldies 
kuplajam dažādu paaudžu TDA 
“Dzintariņš” dejotāju pulkam! 
Pateicības vārdus par brīnišķī-
go koncertu Jēkabpils novada 
pašvaldības vārdā, pasākuma 
noslēgumā sacīja vietnieks iz-
glītības un kultūras jautājumos 
Alfons Žuks. Paldies par krāšņo 
koncertu un pozitīvajām emoci-
jām Viesītē!

Sabiedrisko attiecību un digitālās 
komunikācijas nodaļa

Viesītē – reģiona nozīmes arhitektūras piemineklis

Saukas ev. lut. draudze aicina svētceļojumā

Ar krāšņu koncertu Viesītē priecēja TDA “Dzintariņš” 
dejotāji

NVO aktualitātes

Brīvprātīgais darbs ir veids, 
kā doties ārpus savas ikdienas 
darbiem, lai palīdzētu citiem. 
Biedrības “Vidusdaugavas NVO 
centrs” projektā “Ukraina Latvijas 
sirdspukstos: vienotā elpā” brīv-
prātīgo darbu veic gan paši uk-
raiņi, gan latvieši, tādējādi veici-
not sadarbību un draudzību starp 
dažādām kultūrām. 

Ukrainas kara bēgļu Infor-
matīvais punkts ir kļuvis par bū-
tisku bēgļu integrācijas un atbal-
sta centru, kur var saņemt gan 
fizisko, gan emocionālo atbalstu, 
nepieciešamo informāciju un re-
sursus. Šobrīd te projektā strādā 
vairāk nekā desmit brīvprātīgie, 
bez atlīdzības veicot lielākus un 
mazākus darbiņus  – šķirojot zie-
dojumus, sagatavojot materiālus 
radošo darbnīcu nodarbībām, 
palīdzot ar tehniskiem jautāju-

miem, sagatavoties latviešu va-
lodas stundām un arī citās lietās, 
kur noder palīdzīga roka.

Brīvprātīgā darba pieredze 
spēj dot konkrētas zinības, pras-
mes un palīdz veidot darba pie-
redzi, kas īpaši var noderēt Ukrai-
nas kara bēgļiem, attīsta empāti-
ju un parāda to, cik spēcīgi mēs 
esam, darbojoties kopā! Tāpat, 
kopā strādājot un sarunājoties, 
dzirdot valodas lietošanu, ukrai-
ņi uzlabo savas latviešu valodas 
prasmes.

Ja arī tu vēlies darboties kā 
brīvprātīgais, raksti info@vidus-
daugavasnvo.lv vai zvani brīvprā-
tīgo koordinatorei Lāsmai,  tālr. 
nr. 20129718.

Lāsma Lapiņa,aktivitātes koordinators
“Vidusdaugavas NVO centrs” projektu “Ukraina 
Latvijas sirdspukstos: vienotā elpā” ietvaros, ko 

finansē Eiropas Savienība Patvēruma, migrācijas 
un integrācijas fonds.

Kādas ir tavas labākās bērnī-
bas atmiņas? Cik daudziem tās 
saistās ar savu bērnības ričuku? 
Izbrauciens līdz upei vasarā vai 
ciemos pie kaimiņu bērniem. 
Varbūt tu veido savu bērnu labā-
kās atmiņas, dodoties ģimenes 
veloizbraucienos šobrīd?

Biedrība “Vidusdaugavas 
NVO centrs” organizē labdarības 
akciju “Ričuks no sirds” un aicina 
uzdāvināt Ukrainas bērniem ga-
baliņu nozagtās bērnības!

Lielākajai daļai savi ričuki pa-
lika mājās, Ukrainā, un, bēgot no 
kara, nebija iespēja to paņemt 
līdzi. Kāds savu ričuku nodevis 
mazajai māsai vai brālim, kādam 
nekad nav bijusi iespēja traukties 
ar savu ričuku ātri, ātri.

Aicinām novada uzņēmumus, 
īpaši  – izglītības iestādes un ik-
vienu, kuram ir iespēja iesaistī-
ties labdarības akcijā! Tās ietva-
ros centīsimies sarūpēt riteņus 
(derēs arī dip-dapi, skrituļdē-
ļi, skūteri u.tml.) Ukrainas bēgļu 
bērniem, lai padarītu krāsaināku 
un priecīgāku viņu vasaru šeit, 
Latvijā!

Mums ir akcijas skrejlapas 
un afišas, tās mēs ar prieku iz-
sniegsim jums biedrības ofisā 
Brīvības ielā 45, Jēkabpilī vai 
nodosim jums ērtā veidā (zvans 
Ritai – 20304003)!

Rita Šteina,  
projekta aktivitāšu koordinators

Labdarības akcija tiek īstenota biedrības 
“Vidusdaugavas NVO centrs” projekta “Ukraina 
Latvijas sirdspukstos: vienotā elpā” ietvaros, ko 

finansē Eiropas Savienība Patvēruma, migrācijas 
un integrācijas fonds.

Aicinām piedalīties labdarības akcijā 
“Ričuks no sirds”

Brīvprātīgie projektā: kas un kā tas 
notiek?

Biedrība “Latvijas Samarie-
šu apvienība” (LSA) teju desmit 
gadus aktīvi darbojas Eiropas so-
ciālā fonda Pluss programmā ma-
teriālās nenodrošinātības mazi-
nāšanai (ESF+), sniedzot atbalstu 
cilvēkiem, kuri atzīti par trūcīgiem 
vai maznodrošinātiem, vai nonā-
kuši krīzes situācijā. Līdztekus jau 
ilglaicīgajiem izdales punktiem 
Jēkabpilī, Viļānos, Kuldīgā, Prei-
ļos un Rīgā, turpmāk ESF+ atbal-
sta komplektus varēs saņemt arī 
Balvos, Rēzeknē un Ludzā.  Sama-
riešu apvienība ESF+ programmas 
darbojas jau kopš 2015. gada, mē-
nesī izsniedzot vairāk nekā 1000 
pārtikas pakas un 800 higiēnas 
preču komplektus. 

Pārtikas pakas, higiēnas un 
saimniecības preču komplektus, 
skolas somas un individuālos mā-
cību piederumus, mazuļu pārti-
kas pakas un mazuļu higiēnas un 
saimniecības preču komplektus 
var saņemt: trūcīgas mājsaimnie-
cības, krīzes situācijā nonākušas 

mājsaimniecības, maznodrošinā-
tas mājsaimniecības, kurās ienā-
kumi nepārsniedz 411 eiro pirmajai 
vai vienīgajai personai, bet katrai 
nākamai personai mājsaimniecī-
bā 288 eiro. Lai saņemtu šo Eiro-
pas atbalsta paku, nepieciešama 
pašvaldības sociālā dienesta iz-
sniegta izziņa par kādu no augstāk 
minētajiem statusiem jeb aplieci-
nājumu, ka persona atbilst ESF+ 
programmas atbalsta saņemša-
nas nosacījumiem. 

Jēkabpilī Latvijas Samariešu 
apvienības izdales punkts atro-
das Invalīdu apmācības un die-
nas centrā “Ausma”, Pļaviņu ielā 
55, Jēkabpilī, tālr. nr. 28311319, 
e-pasts: iadcausma@inbox.lv. 
Darba laiks: pirmdiena līdz ceturt-
diena plkst. 10–14. Vairāk par ESF+ 
atbalsta komplektu veidiem un iz-
dales nosacījumiem iespējams 
uzzināt programmas mājaslapā 
www.atbalstapakas.lv.

Agita Kraukle, 
Pārtikas bankas “Paēdušai Latvijai” vadītāja

Latvijas Samariešu apvienība 
sniedz atbalstu trūcīgajiem vai 
maznodrošinājiem

9.  maiju, Eiropas dienu, Jē-
kabpils novada jaunieši atzīmē-
ja ar tikšanos ar novada domes 
deputātiem. Pasākuma pirma-
jā daļā jaunieši iepazinās tuvāk 
ar deputātiem, kā arī mazākās 
grupās pārrunāja iepriekš jau-
niešu aktualizētas problēmas. 
Pēc sarunām devāmies uz pa-
galmu, lai piknikā turpinātu sa-
runas un atzīmētu kopā Eiropas 
dienu. Šādas tikšanās ir organi-
zētas ar mērķi dot iespēju  jau-
niešiem tikt uzklausītiem, uzdot 
sev neskaidrus jautājumus de-
putātiem, iepazīt tuvāk domes 
darbu, kā arī paust savu viedokli 
par dažādiem procesiem nova-

dā. Šīs tikšanās palīdz arī domes 
deputātiem izprast jauniešu va-
jadzības un problēmas. Paldies 
domes deputātiem Kārlim Sta-
ram, Ilmāram Lukstam, Alfo-
nam Žukam, Aivaram Vanagam 

un Aivaram Krapam par jauniešu 
uzklausīšanu un diskutēšanu, kā 
arī paldies jauniešiem par aktī-
vu dalību!

Viesītes jaunieši

Viesītes jaunieši tiekas ar novada deputātiem

Viesītes pilsēta, Viesītes, Elkšņu, Rites un Saukas pagastsViesītes pilsēta, Viesītes, Elkšņu, Rites un Saukas pagasts

Nodarbinātības valsts aģen-
tūra (NVA) projektā “Prasmju 
pilnveide pieaugušajiem” or-
ganizē nodarbinātām  perso-
nām (mūžizglītība)  apmācības 
ar kuponu (kuponus var saņemt 
NVA).

Pašlaik var apgūt valsts valo-
das, kā arī datorzinību program-
mas, savukārt no 15.maija NVA 
plāno uzsākt kuponu izsniegša-
nu angļu valodas programmām.

Vairāk informācijas skatīt 
www.nva.gov.lv/lv/bezdarba-ris-

kam-paklauto-personu-apma-
ciba-muzizglitiba. Mācības ir 
bezmaksas, tās finansē no pro-
jekta līdzekļiem.

Jēkabpils Tālākizglītības un informācijas 
tehnoloģiju centrs 

Nodarbinātības valsts aģentūra organizē apmācības 
nodarbinātām personām 
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Apkures sezona 2023./2024.
gadā noslēgusies ar siltumener-
ģijas tarifu samazinājumu 18 ko-
mersantiem vairākās apdzīvotās 
vietās. Salīdzinot ar iepriekšējās 
apkures sezonas noslēgumu, š.g. 
maijā tarifi ir vidēji par 22% ze-
māki  – no 110 EUR/MWh pirms 
gada uz 86 EUR/MWh apkures 
sezonas beigās. Sabiedrisko pa-
kalpojumu regulēšanas komisija 
(SPRK) turpina ik nedēļu saņemt 
izvērtēšanai jaunus tarifu projek-
tus. Vairākiem komersantiem sil-
tumenerģijas tarifs maijā, salīdzi-
not ar šī gada aprīli, samazinā-
sies pat robežās 14–26 %, ņemot 
vērā, ka ir noslēgti jauni līgumi 

par kurināmā piegādi. 
No š.g. 1. maija siltumenerģi-

jas tarifs zemāks ir vairākās pil-
sētās un pagastos, tajā skaitā arī  
Jēkabpilī, Kūkās un Spuņģēnos 
par 4 % (58,56  EUR/MWh). SPRK 
tarifus apstiprina bez pievienotās 
vērtības nodokļa. Sabiedrisko pa-
kalpojumu regulēšanas komisija ir 
neatkarīga valsts iestāde. SPRK 
regulē sabiedriskos pakalpoju-
mus enerģētikas, ūdenssaimnie-
cības, elektronisko sakaru, pasta, 
depozīta iepakojuma un sadzīves 
atkritumu apsaimniekošanas no-
zarē. Plašāk www.sprk.gov.lv.

Ieva Lazdiņa, 
sabiedrisko attiecību vadītāja 

www.sprk.gov.lv

4.  maijā Jēkabpils novada 
Variešu pagastā Silabebru ezerā, 
kas atrodas dabas lieguma Natu-
ra 2000 teritorijā, maluzvejniecī-
bā pieķerta viena persona!

No iedzīvotājiem tika sa-
ņemta informācija, ka Silabebru 
ezerā tiek ievietoti zvejas tīkli. 
Pēc dažu stundu pavadīšanas 
slēpnī, inspektoriem izdevās aiz-
turēt pārkāpēju un tika uzsākts 
administratīvā pārkāpuma pro-
cess un izņemti tīkli 270 metru 
garumā, kā arī nelegālajā nodar-
bē izmantotā gumijas laiva.

Par šādām darbībām pare-
dzēts sods no 280 līdz 700 eiro, 
kā arī tiks piemērots sods par 
dabas resursiem nodarītajiem 
zaudējumiem, aprēķinot to pēc 
pamattakses, kas šajā gadījumā 
ir aptuveni 500 eiro.

Paldies iedzīvotājiem, kas 
pamana un ziņo! Sabiedrības 
līdzdalība vides aizsardzībā ir 
ļoti būtiska, tādēļ aicinām ziņot 
par pārkāpumiem pa tālruni 
20350527!

Attīstības pārvaldes 
Vides un dabas resursu aizsardzības nodaļa

Jēkabpils novada pašvaldī-
ba kopā ar partneriem – Zem-
gales plānošanas reģionu, Jel-
gavas novada pašvaldību un 
nevalstisko organizāciju (NVO) 
“Innovation Circle Network”  – 
ir īstenojusi projektu Nr. LV-LO-
CALDEV-0003 “Uzņēmējdarbī-
bas atbalsta pasākumi Zemga-
les plānošanas reģionā”.

Kā projekta noslēdzošo ak-
tivitāti Jēkabpils novada paš-
valdība iedzīvotāju, tirgotāju un 
pilsētas viesu ērtībai ir uzstādī-
jusi sabiedrisko tualeti Rīgas ielā 
107C, Jēkabpilī.

Tualete atvērta no 
10.05.2024., tās darba laiks va-
saras periodā plānots plkst. 
7.00–21.00, savukārt ziemas pe-
riodā  – plkst. 7.00–19.00.

Sabiedriskās tualetes izman-
tošana ir bezmaksas, tā ir pie-
lāgota cilvēkiem ar īpašām va-
jadzībām, kā arī māmiņām ar 
zīdaiņiem.

Sabiedriskā tualete tika uz-
stādīta sadarbībā ar diviem ko-
mersantiem  – SIA “Scan Plast 
Latvia LSEZ” un SIA “Jēkab-
pils pakalpojumi”. Tualetes iz-
būves kopējo darbu izmaksas 
ir 59 444,40 EUR bez PVN. Sa-
biedriskās tualetes izgatavoša-
nu,  piegādi un uzstādīšanu veica 
SIA “Scan Plast Latvia LSEZ” 
par 22 938,00 EUR bez PVN.

Sabiedriskās tualetes kon-
teinertipa ēka izgatavota pēc 
individuāla pasūtījuma atbilsto-
ši nepieciešamībai. Sabiedriskās 
tualetes ēkā papildus tualetes 
telpai ir ieprojektēta tehniskā 
telpa ar atsevišķu ieeju inven-
tāra novietošanai. Sabiedriska-
jā tualetē ir paredzēts publiskās 
infrastruktūras funkcijai atbils-
tošs aprīkojums, kas nav pare-
dzēts standarta konteinertipa 
tualetēs. Tas ir izturīgs gan lie-
tošanā, gan pret vandālismu.

Ēkas tehniskie parametri:
Ēkas ārējie izmēri: 3140 mm 

(l – garums), 2540 mm (b – pla-
tums), 3100 mm (h – augstums). 
Tā ir siltināta ar kompozītmate-
riāla pārklājumu, pilnīgi hermē-
tiska, bez savienojuma šuvēm, 
noturīga pret koroziju, vieg-

li kopjama, tīrāma ar ūdens 
strūklu.

Sabiedriskā tualete ēka sta-
cionāra, uzstādīta uz iepriekš 
sagatavotas betona plātnes ar 
pievienojumiem pie pazemes 
komunikācijām.

Sabiedriskajā tuale-
te telpā paredzēts kvalitatīvs 
aprīkojums:

• nerūsējošā tērauda tuale-
tes pods ar roku balstiem, pie-
lāgots cilvēkiem ar īpašām vaja-
dzībām, nerūsējošā tērauda tu-
aletes papīra turētājs, pie sienas 
stiprināma atkritumu tvertne;

• nerūsējošā tērauda izlietne 
ar pašnoslēdzošu aukstā ūdens 
armatūru pielāgots cilvēkiem ar 
īpašām vajadzībām, šķidro ziep-
ju turētājs, papīra dvieļu turētājs, 
pie sienas stiprināms neplīstošs 
spogulis, pielāgots cilvēkiem ar 
īpašām vajadzībām;

• zīdaiņu pārtinamais gal-
diņš, pie sienas stiprināms, 
drēbju pakaramais;

• Trauksmes poga cilvēkiem 
ar īpašām vajadzībām, ar skaņas, 
gaismas signālu iekšpusē/ārpusē.

• Iekšējais un ārējais apgais-
mojums ar kustību sensoriem;

Sabiedriskajā tualetes ārsie-
nā ierīkots logs telpas dabīgam 
apgaismojumam diennakts gai-
šajā laikā.

Tehniskajā telpā izvietots: 
nelektriskais caurplūdes ūdens 
sildītājs ar aukstā/karstā ūdens 
armatūru, ūdens filtrs, elektris-
kais radiators ar termostatu, 
aukstā ūdens armatūra, šļūte-
ne 5 m, strūklas sprausla, birste, 
šļūtenes turētājs, elektrības sa-
dales skapis.

Sabiedriskās tualetes pama-
tu ierīkošanas un inženiertīklu iz-
būves būvdarbus veica SIA “Jē-
kabpils pakalpojumi” par līgum-

cenu 36 506,40 EUR bez PVN.
Būvdarbu līguma izmaksās 

ietilpst:
• Būvprojektu izstrāde un sa-

skaņošana – ūdensvads, kanali-
zācija, elektroapgāde un ēkas 
pamatu izbūve – 7612,5 EUR bez 
PVN;

• Uzmērīšana, nospraušana, 
izpildmērījumi, izpildokumentā-
cija – 2462,25 EURbez PVN;

• Ūdensvada un kanalizācijas 
akas un pievada izbūve, tai skai-
tā asfalta seguma atjaunošana – 
18089,4 EUR bez PVN;

• Elektroapgādes pieslēgu-
ma izbūve un asfalta seguma 
atjaunošana – 4929,75 EUR bez 
PVN;

• Ēkas pamatu izbūve – rak-
šana, putoplasts, armatūra, be-
tonēšana, ieejas pieslēgums pie 
esošā ceļa, labiekārtošana u.c. 
darbi – 3412,5 EUR bez PVN.

Projekta mērķis ir mazināt 
sociālās un ekonomiskās atšķirī-
bas starp Zemgales plānošanas 
reģiona pašvaldībām, stiprinot 
speciālistu un uzņēmēju kapaci-
tāti un radot mehānismus inovā-
ciju un uzņēmējdarbības attīstī-
bai reģionā.

Kā jau iepriekš ziņots, Jē-
kabpils novada pašvaldība pro-
jekta realizācijas laikā ir aprīko-
jusi arī mājražotāju tirgu Rīgas 
ielā 103, Jēkabpilī ar 4 labiekār-
totiem tirdzniecības kioskiem, 
kas tika atklāti aprīļa beigās.

Jēkabpils novada pašvaldī-
bas projekta izmaksas sastāda 
117 647 EUR, no kurām program-
mas finansējums – 100 000 EUR 
(85 %), pašvaldības līdzfinansē-
jums – 17 647 EUR (15 %).

Strādājam kopā konkurēt-
spējīgai Eiropai!

Jēkabpils novada pašvaldības 
Attīstības pārvaldes 

Projektu vadības nodaļa

Maijā pie uzņēmuma “JK 
Namu pārvalde” Jēkabpilī ap-
saimniekotajām mājām uzsākta 
zāles pļaušana, ka parasti tiek 
veikta darba dienās laikā no 
plkst. 8.00 līdz darba dienas bei-
gām. Mikrorajonu iedzīvotājiem 
lūgums pļaušanas laikā pārvietot 
savus transportlīdzekļus drošā 
attālumā, lai pasargātu tos no 
nejaušu akmeņu radītiem bojāju-

miem un noklāšanas ar zāli! Lū-
gums ņemt vērā, ka laika apstāk-
ļu dēļ pļaušanas grafikā iespēja-
mas izmaiņas!

Informācija par mikrorajo-
niem, kuros plānota pļaušana, 
tiks publicēta www.facebook.
com/JekabpilsNamuparvalde.

Iveta Skolniece, 
SIA “JK Namu pārvalde” sabiedrisko 

attiecību speciāliste

SIA “Jēkabpils ūdens” labo-
ratorija darbojas no 2002.gada 
kā akreditēta laboratorija  at-
bilstoši LVS EN ISO/IEC 17025 
prasībām un piedāvā veikt da-
žādu ūdens paraugu kvalitātes 
rādītāju noteikšanu.

Laboratorija ir kompeten-
ta veikt testēšanu atbilsto-
ši standarta LVS EN ISO/IEC 
17025:2017 prasībām un Latvi-
jas Republikas Ministru kabine-
ta noteikumiem akreditācijas 
sfērā: dzeramā ūdens, virsze-

mes ūdens, peldbaseina ūdens, 
notekūdeņu paraugu ņemšana 
un ķīmiskā, fizikāli ķīmiskā tes-
tēšana; dzeramā un peldba-
seinu ūdens mikrobioloģiskā 
testēšana.  

Laboratorija piedāvā veikt 
dzeramā ūdens analīzes šādos 
gadījumos:

• kārtējais monitorings pārti-
kas uzņēmumiem;

• filtru uzstādīšana;
• nekaitīguma kontrole;
• pēc dezinfekcijas;

• notekūdens analīzes resur-
su nodoklim.

Lai nodotu paraugus labo-
ratoriskiem izmeklējumiem, 
jāņem vērā norādījumi parauga 
ņemšanai. Piegādājamā parau-
ga daudzums un trauka mate-
riāls atkarīgs no ūdens parau-
gā nosakāmo kvalitātes rādītāju 
skaita un veida. Tāpēc aicinām 
pirms parauga nodošanas sazi-
nāties ar SIA “Jēkabpils ūdens” 
laboratorijas speciālistiem, kuri 
sniegs norādījumus parauga 

noņemšanai.
Dzeramā ūdens (ūdensvada, 

urbumu, aku), virszemes (upju, 
ezeru, strautu) un notekūdeņu 
paraugus laboratorija pieņem 
katru darba dienu. Laboratorijas 
klientu pieņemšanas laiks: pirm-
diena: plkst. 8.30–17.30; otr-
diena, trešdiena, ceturtdiena: 
plkst. 8.30–16.30. Pārtraukums 
no plkst. 12.00 līdz 13.00.

Jāņem vērā, ka ārkārtas si-
tuācijas laikā par paraugu pie-
ņemšanu sazināties individuāli 

pa tālruņa numuriem: 25594846; 
29992249 vai e-pastu: laborato-
rija@jekabpilsudens.lv.

Izcenojumus un papil-
du informāciju par laboratori-
jas sniegtajiem pakalpojumiem 
skatīt www.jekabpilsudens.lv 
sadaļā Klientiem, Pakalpojumi, 
Ūdens ķīmiskā un mikrobiolo-
ģiskā testēšana vai Klientiem, 
Laboratorija.

SIA “Jēkabpils ūdens”

Iedzīvotāju ērtībai ir uzstādīta sabiedriskā tualete 
Rīgas ielā 107C, Jēkabpilī

Pie “JK Namu pārvalde” Jēkabpilī 
apsaimniekotajām mājām sākušies 
zāles pļaušanas darbi

Maijā par 4 % samazinājies siltumenerģijas 
tarifs Jēkabpilī, Kūkās un Spuņģēnos

Silabebru ezerā maluzvejniecībā pieķerta 
viena persona

SIA “Jēkabpils ūdens” laboratorija veic ūdensparaugu ķīmisko un mikrobioloģisko testēšanu



92024. gada maijs  #5 (35)

Jauniešiem / Izglītība

No 19. līdz 22. martam Zagre-
bā, Horvātijā notika starptautisks 
mācību kurss “Do IT in Youth 
Work”, kuru organizēja AMPEU 
(Agency for Mobility and EU 
Programmes) Horvātija, kurā bija 
iespēja arī piedalīties jaunatnes 
darbiniecei no Jēkabpils novada.

Mācību galvenais mērķis bija 
izglītot jaunatnes darbiniekus 
par metodēm un rīkiem, kas ne-
pieciešami jaunatnes darbinieku 
un jauniešu digitālo kompetenču 
attīstībai. 

Mācību dienās Zagrebā vi-
siem apmācību dalībniekiem bija 
iespēja praktiski darboties ar 3D 
printeriem, izzināt slicer prog-
rammas, ar kuru palīdzību tiek 
modulēti 3D dizaini, bija iespē-
jams arī praktiski novērot prin-
tēšanas procesu. Nodarbībā ar 
Lego Education izglītības kastēm, 
tika stāstīts kā lego ir iespējams 
izmantot darbā ar jaunatni, un kā 
neformālā veidā gan jauniešiem, 
gan bērniem mācīt loģisko do-
māšanu, plānošanu, komandas 
darbu un komunikāciju.

Arī visiem dalībniekiem bija 
iespēja kopīgi pārrunāt par vai-
rākiem digitālajiem rīkiem, kuri 
tiek izmantoti viņu ikdienas darbā, 
piemēram, Snapchat, TikTok, 
Canva, CapCut un Miro, kā arī 
padalīties un apspriest, kuri rīki ir 
lietderīgāki un kurus ir vieglāk lie-
tot. Dalībnieki arī tika iepazīstinā-
ti ar dažādām AI (Artificial Intel-
ligence) programmām.

∙  ∙  ∙
No 12. līdz 19. aprīlim visā Ei-

ropā tika atzīmēta Eiropas Jau-
natnes nedēļa, kas šogad tika vel-
tīta pilsoniskajai līdzdalībai. Šajā 
nedēļā no 15. līdz 19. aprīlim arī 
Jēkabpils novada jauniešiem tika 
piedāvātas dažādas tiešsaistes 
aktivitātes. Aktivitāšu mērķis bija 
veicināt jauniešu interesi un zinā-
šanas par Eiropas Savienību un 
tās sniegtajām iespējām, kā arī 
veicināt jauniešos politisko līdz-
dalību, mudinot interesēties par 
politiskajiem procesiem un pie-
dalīties vēlēšanās. Tā kā drīzumā 

tuvojas Eiropas Parlamenta vēlē-
šanas, tad nedēļa tika noslēgta ar 
informāciju par vēlēšanām, to ne-
pieciešamību un vēlēšanas iespē-
jām Jēkabpils novadā.

∙  ∙  ∙
No 25. līdz 28. aprīlim Jēkab-

pils novada jaunieši tika aicinā-
ti piedalīties vides akcijā “Skrien 
zaļi Jēkabpils novadā”. Akcijas 
dalībnieki tika aicināti izmēģināt 
plogingu – videi draudzīgu skrie-
šanas veidu ar atkritumu savākša-
nu skriešanas laikā. Akcija kopu-
mā pulcēja bērnus un  jauniešus 
no pieciem pagastiem. Kopīgiem 
spēkiem sanāca attīrīt Jēkabpils 
novada meža takas, parkus, ezeru 
un upju krastus, kā arī autoceļu 
apmales no dažādu veidu atkritu-
miem. Liels paldies visiem dalīb-
niekiem par atsaucību! 

∙  ∙  ∙
Šī gada 20. aprīlī aizvadīts 

Jēkabpils novada jauniešu sa-
draudzības pasākums, kas pulcē-
ja 40 novada jauniešus Salas Tau-
tas namā! 

Jaunieši jauktās komandās 
pārbaudīja savas erudīcijas pras-
mes par tēmām “šlāgermūzikas 
grupas Latvijā”, “latviešu mūzi-
ķi”, turpināja Latvijā atpazīstamu 
dziesmu tekstus, kā arī atbildēja 
uz citiem saistošiem jautājumiem 
viktorīnā. Turpinot vakara gai-
tas, jaunieši piedalījās dažādās 
neformālās aktivitātēs, dalījās ar 
savām emocijām Sajūtu bankā un 
iegrieza Šlāgerballi. 

∙  ∙  ∙
27. aprīlī Jēkabpils sporta 

halli ierībināja Jēkabpils nova-
da jauniešu domes rīkotā “Spor-
ta diena”. Sporta hallē tikās re-
kordliels skaits basketbola un 
volejbola komandas no visa no-
vada un ārpus tā robežām, lai cī-
nītos par pirmajām trim vietām. 
Paralēli spēlēm notika dažādi 
konkursi, kuros varēja piedalīties 
jebkurš – gan spēlētājs, gan ska-
tītājs. Konkursi bija ar mērķi po-
pularizēt Ghetto Games, kas jau 
šogad, 6. jūlijā, notiks Jēkabpilī.

Undīne Marija Voino

22. maijā plkst. 16.00 Atašie-
nes jauniešu telpās notiks veselī-
go našķu darbnīca. Kopā ne tikai 
iepazīsimies ar veselīgām našķu 
receptēm, bet arī pagatavosim 
gardas enerģijas bumbiņas. Visas 
izejvielas bumbiņām tiks nodro-
šinātas. Kopā gatavosim un kopā 
dalīsimies, baudīsim! Tiekamies!

∙  ∙  ∙
22. maijā 15.00 Vandānos, ģi-

meņu iniciatīvu telpās, notiks ori-
gami darbnīca. Mēģināsim kaut 
ko jaunu, interesantu un vieg-
lu, veidojot origami dizainus pa-
vasara noskaņās. Pārskatīsim kā 
veidot origami taureņus, balonus 
un dažādus ziedus un dzīvniekus. 

Būs gaidīti visi interesenti, nav 
nepieciešamas iepriekšējas ori-
gami zināšanas. Pieteikšanās uz 
tālr. 29 354 160 (Anna)

∙  ∙  ∙
Salas jaunieši aicina mazā-

kos ciema iedzīvotājus 25. maijā 
plkst. 11.00 piedalīties radoša-
jās darbnīcās bērniem, kas nori-
sināsies laukumā pie Salas Tau-
tas nama, kā arī pēcpusdienā aiz 
Salas tautas nama interesenti 
aicināti baudīt Jēkabpils nova-
da jauniešu sniegtos muzikālos 
priekšnesumus. Svētku afišu un 
pieejamās aktivitātes iespējams 
skatīt Salas jauniešu sociālajos 
kontos. Uz tikšanos!

Vairāk informācijas jauniešu Facebook un Instagram kontos, kā arī 
www.jauniesivar.lv!

Jēkabpils novada Bērnu un jauniešu centra jaunatnes darbinieces

Atskats uz aprīļa jauniešu 
aktivitātēm

Jēkabpils novada izglītības iestāžu 
2023./2024. mācību gada 
9. un 12. klašu izlaidumu grafiks

Iespējas un aktivitātes jauniešiem 
maijā

N. 
p.k.

Izglītības iestāde Pasākuma nosaukums Norises vieta Datums Laiks 

1. Jēkabpils 3. vidusskola 9. klašu izlaidums Sarīkojumu zāle 02.07.2024.
14.00
16.00
18.00

2. Jēkabpils 3. vidusskola 12. klašu izlaidums Sarīkojumu zāle 12.07.2024. 15.00

3. Viesītes Mūzikas un 
mākslas skola

6. un 8. klašu 
izlaidums Viesītes MMS zāle 31.05.2024. 17.00

4. Dignājas pamatskola 9. klases noslēguma 
pasākums Sarīkojumu zāle 15.06.2024. 15.00

5. Viesītes vidusskola 9. klašu izlaidums Viesītes kultūras 
centrs “Sēlija” 15.06.2024. 15.00

6. Viesītes vidusskola 12.klases izlaidums Viesītes kultūras 
centrs “Sēlija” 15.06.2024. 18.00

7. Jēkabpils Mākslas 
skola Izlaidums Jēkabpils Tautas 

nams 25.05.2024. 12.00

8. Salas vidusskola Svinīgi pasākumi  
9., 12. klasei Salas TN 13.06.2023. 16.00

19.00

9. Jēkabpils Valsts 
ģimnāzija 9. klašu izlaidums Krustpils kultūras 

centrs 20.06.2024. 18.00

10. Jēkabpils Valsts 
ģimnāzija 12. klases izlaidums Krustpils kultūras 

centrs  21.06.2024. 18.00

11. Krustpils pamatskola Svinīgais pasākums 
9. klasei

Krustpils pamatskolas 
zālē 07.06.2024. 17.00

12. Aknīstes vidusskola Svinīgais pasākums 
9. un 12. klasei.

Aknīstes vidusskolas 
zālē 15.06.2024. 13.00

17.30

13. Antūžu pamatskola 9. klašu izlaidums, 2.  
kursa izlaidums

Antūžu pamatskolas 
sporta zālē 15.06.2024. 10.00

14.
Sūnu pamatskola, 
programmu īstenoša-
nas vieta Atašiene 

Svinīgais pasākums Atašienes skolas zālē 07.06.2024. 18.00

15.
Sūnu pamatskola, 
programmu īstenoša-
nas vieta Vīpe 

Svinīgais pasākums Vīpes Tautas nama 
zālē 15.06.2024. 17.00

16. Sūnu pamatskola 9. klases izlaidums Sūnu pamatskolas 
zālē 05.07.2024. 17.00

17. Jēkabpils 2.vidusskola 9.a, 9.b 
klase – izlaidums

Jēkabpils 
2.vidusskolas svinību 
zālē

15.06.2024. 13.00

18. Jēkabpils 2.vidusskola 9.c, 9.d 
klase – izlaidums

Jēkabpils 
2.vidusskolas svinību 
zālē

15.06.2024. 16.00

19. Jēkabpils 2.vidusskola 12. klase – izlaidums
Jēkabpils 
2.vidusskolas svinību 
zālē

22.06.2024. 16.00

20. Sēlijas Sporta skola Svinīgais pasākums Viesītes kultūras 
centrs “Sēlija” 23.08.2024.  

21. Rubeņu pamatskola 9. klases svinīgais 
pasākums Rubenes Tautas namā 15.06.2024. 15.00

22. Zasas vidusskola 9. klases un 
12. klases izlaidums Zasas Tautas nams 06.07.2024. 18.00

23. Ābeļu pamatskola 9. klases svinīgais 
pasākums

Ābeļu pamatskolas 
svinību zālē vai 
estrādē

31.05.2024. 16.00

24. Jēkabpils Sporta skola Svinīgais pasākums Jēkabpils Tautas 
nams 22.08.2024.  

25. Biržu pamatskola 9. klases izlaidums Pie Biržu pamatskolas  
brīvā dabā. 15.06.2024. 16.00

26. A. Žilinska Jēkabpils 
mūzikas skola

Absolventu 
izlaidums

Jēkabpils Tautas 
nams 24.05 2024. 18.00

!  Aktuālajai informācijai sekojiet līdzi Jēkabpils novada izglītības iestāžu mājas lapās un sociālo tīklu 
kontos, kā arī pašvaldības mājas lapā www.jekabpils.lv

Jēkabpils novada Izglītības pārvalde
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KULTŪR AS NOTIKUMI MAIJĀ /JŪNIJĀ
JĒKABPILĪ
Krustpils kultūras centrā

17.05. plkst. 18.00 bērnu 
dziesmu ansambļa “Dziesmi-
ņa” koncerts. Ieeja bez maksas
23.05. plkst. 18.00 Ričijs Rū 
2  “Ceļojums uz Āfriku”. Biļetes 
“Biļešu Paradīze” kasēs un internetā
5.06. plkst. 19.00 Vasaras sa-
jūtas “Muzikālajā Balkoni-
ņā” kopā ar Dzīvo skulptūru 
kvartetu. Biļetes Krustpils KC kasē
19.06. plkst. 19.00 Vasaras sa-
jūtas “Muzikālajā Balkoniņā”. 
Ielīgojam Vasaras saulgrie-
žus. Biļetes Krustpils KC kasē

Jēkabpils novada 
Galvenajā bibliotēkā

24.05. plkst. 13.00 saruna ar 
radošās izstādes RAKSTĪ-
TĀJS = DIZAINERS? 
dalībniekiem  
Līdz 30.05. radoša izstāde 
RAKSTĪTĀJS = DIZAINERS?

Piemiņas akmens 
14. jūnija parkā

14.06. plkst. 13.00 Svētā 
mise Krustpils Vissvētās Trīs-
vienības Romas katoļu baznī-
cā. Plkst. 14.00 Komunistis-
kā genocīda upuru piemiņas 
brīdis

Krustpils saliņā – 
brīvdabas estrādē

1.06. plkst. 18.00 grupas 
CREDO un grupas TRAN-
ZĪTS jubilejas koncerts. Bi-
ļetes “Biļešu Paradīze” kasēs un 
internetā
15.06. plkst. 9.00–20.00 Lat-
vijas zemnieku, amatnieku un 
mājražotāju LIELIE TIRGUS 
SVĒTKI! Biļetes pieejamas “Biļešu 
Paradīze” kasēs un internetā
20.06. plkst. 20.00 Vasaras 
saulgriežu koncerts ar grupu 
TAUTUMEITAS. Biļetes “Biļešu 
Paradīzes” kasēs un internetā.

Jēkabpils Vēstures 
muzejā “Krustpils pils”

18.05. plkst. 10.00–22.00 Mu-
zeju diena un Muzeju nakts 
ar devīzi “No desmitiem līdz 
desmitiem”. Ieeja bez maksas
Līdz 2.06. tēlnieka Laimoņa 
Blumberga piemiņai veltīta 
izstāde. Biļetes Krustpils pils kasē.
Līdz 1.09. izstāde “Uzdzīves 
porcelāns”. Biļetes Krustpils pils 
kasē.

Kena parkā
1.06. plkst. 15.00 Bērnu svēt-
ki Jēkabpilī. Bezmaksas pasākums
23.06. plkst. 22.00–2.00 
Kena parka estrādē Līgo 
balle ar grupu “Zelta Jauda”. 
Ieeja bez maksas

Jēkabpils Tautas namā
11.05.–8.06. Baltajā zālē 
mākslinieces Jeļenas Kožev-
ņikovas mākslas darbu izstā-
de “Cilvēks”
21.05. plkst. 18.00 filma 

“Kopā ar Ukrainu”. Bezmaksas 
pasākums
22.05. plkst. 18.00 Kino se-
anss  – filma “Marijas klu-
sums”. Biļetes pieejamas Jēkabpils 
Tautas nama kasē

AKNĪSTĒ
Aknīstes estrādē

23.06. plkst. 22.00 Jāņu 
ugunskurs un Līgo zaļumbal-
le kopā ar grupu “Tilts”. Bez ie-
ejas maksas

ASARĒ
Asares Muižas parkā

19.05. plkst.14.00 Vasarsvētki 
Asares muižas parkā! Svētku 
programmā  – Izstāžu zāles 
atklāšana, Intas Jakovļevas 
gleznu izstādes atklāšana, 
degustācijas un citi pārstei-
gumi! Īpašie viesi  – Dau-
gavpils BRASS metālpūša-
minstrumentu ansamblis ar 
svētku koncertu! Bezmaksas 
pasākums
22.06. plkst. 19.00 Jāņu ielī-
gošana – koncerts. Piedalās 
Aknīstes sieviešu vokālais an-
samblis “Viotonika”, Asares 
TN līnijdeju grupa “Madaras”, 
tautas deju kolektīvi “Solis” 
un “Rasa”, kapela “Hāgen-
skalna muzikanti”. Pēc kon-
certa zaļumballe. Muzicēs 
Jānis Bisāns.

BIRŽOS
Biržu Tautas namā 

18.05. plkst. 18.00 Biržu TN 
SDK “Neķer kreņķi” deju 
piecgadiņa koncerts “Dejas 
vara stipru dara!” Bezmaksas 
pasākums
24.05. plkst. 15.00 Ģimeņu 
sporta un atpūtas pasākums. 
Nesēdi mājās, nāc piedalies!
Bezmaksas pasākums
21.06. plkst. 9.00–14.00 Lielā 
Līgo vainaga vīšana! Ikviens 
aicināts atnest ziedus un pie-
dalīties vainaga veidošanā! 
Bezmaksas pasākums
22.06. plkst. 20.30 Lustīga 
ielīgošana ar Dignājas pa-
gasta lauku kapellu “Digna”. 
Bezmaksas pasākums

DIGNĀJĀ
Dignājas brīvdabas 

estrādē
22.06. plkst. 16.00 Daugavas 
svētki. Plkst. 21.00 Zaļum-
balle ar grupu FUURE. Biļetes 
pasākuma norises vietā

DUNAVĀ
Dunavas Tautas namā

1.06. plkst. 14.00 Sadancis 
“Lai sirdī būtu prieks”  – ie-
lūdz senioru deju kopa “Cie-
lavas”. Ieeja bez maksas

ELKŠŅOS
Elkšņu Tautas namā

1.06. Elkšņu pagasta svēt-
ki “Uz nošu līnijas Dziesmas 
rakstos izrakstīti Elkšņu pa-
gasta svētki”. Pasākuma ie-
tvaros tradicionālais kon-
kurss “Dziesma Elkšņiem”

GĀRSENĒ 
Gārsenes Tautas namā

18.05. plkst. 11.00 Ģimenes 
diena. Tikšanās ar Mazo ra-
ganiņu. Bezmaksas pasākums
21.06. plkst. 21.00 Vasaras 
saulgriežu ielīgošana Sāra 
kalnā
22.06. plkst. 4.00 Saullēkta 
koncerts kopā ar trio SAULE 
MADARĀS. Bezmaksas pasākums

Gārsenes pilī
Līdz 18.06. lietuviešu māksli-
nieces Violetas Jasinevičie-
nes filca darbu izstāde

KALNA PAGASTS 
Kalna Tautas namā

23.06. plkst. 20.00 Kalna pa-
gasta amatierteātra “VIE-
NĪBA” pirmizrāde – Edvards 
Vulfs “Tapiņa atgriešana”
23.06. plkst. 22.00–4.00 Līgo 
zaļumballe. Spēlē “Dubults 
neplīst” no Dubultiem. Ieeja 
bez maksas

LEIMAŅI
Leimaņu Tautas namā

15.06. plkst. 20.00 Leima-
ņu amatierteātra pirmizrā-
de A. Niedzviedzis “Pēdējais 
salmiņš”
15.06. plkst. 22.00 Pirmsjāņu 
balle. Spēlē grupa “Viesturs 
un ko”. Biļetes pieejamas pasākuma 
norises vietā

LONĒ 
Lones Tautas namā

18.05. plkst 14.00 pasākums 
“Ģimene – VĒRTĪBA!”. Pie-
dalās bērnu vokālais ansamb-
lis “Kamenīte” un sieviešu vo-
kālais ansamblis “Rites bal-
sis”. Bezmaksas pasākums
21.06. plkst. 18.00–21.00 Va-
saras saulgriežu ieskandinā-
šana kopā ar Dignājas pagas-
ta lauku kapellu “Digna”

MEŽĀRĒ
Mežāres Tautas namā

18.05. plkst. 19.00 Mežāres 
Tautas nama SDK “Kame-
nes” sadraudzības pasākums. 
Ieeja bez maksas. Plkst. 21.00 
Diskoballe kopā ar DJ Jāni 
Balodi. Biļetes pieejamas pasāku-
ma norises vietā
2.06. plkst. 14.00 pasākums 
bērniem “Sveika, vasara!” 
Bezmaksas pasākums
16.06. plkst. 14.00 radošā 

darbnīca Līgo vainagu meis-
tarklase ar Lauru Čebotarjo-
vu. Dalībnieku skaits ierobežots.

RITĒ
Rites Tautas namā

22.06. plkst. 18.00 radošā 
darbnīca “Cīruļu ciema no-
formēšana Līgo svētkiem”. 
Dalībnieki – ciema iedzīvotāji
23.06. plkst. 22.00–03.00 
Līgo ballīte kopā ar Andri 
Lazdānu

RUBEŅOS 
Kaldabruņas kalnā

23.05. plkst. 19.00 Rubenes 
pagasta svētku ietvaros  – 
teātra izrāde “Alfreda leigo-
vas”. Piedalās Dunavas TN 
amatierteātris “Sateka”un 
Rubenes TN folkloras kopa 
“Kāre”. Bezmaksas pasākums

Slates sabiedriskajā 
centrā

24.05. plkst. 18.00 Pagas-
ta svētku ietvaros  – tema-
tisks pasākums “Slates raks-
ti”. Piedalās Krustpils KC sēļu 
tradicionālās mūzikas grupa 
“Krāce”. Bezmaksas pasākums

Rubenes brīvdabas 
estrādē un parkā

25.05. no plkst. 16.00 Rube-
nes pagasta svētki “Saules 
raksti”. Plkst. 16.00 Burbuļu 
ballīte un sportiskas aktivitā-
tes. Plkst. 19.00 Svētku kon-
certs. Piedalās tautas deju 
kolektīvi, dziedātāji  – Ieva 
Sutugova un Jānis Moisejs, 
pianists Anatolijs Livča. Pēc 
koncerta zaļumballe, spēlē 
Ēriks Gruzniņš! Ieeja visos pasā-
kumos bez maksas
21.06. plkst. 20.00 Jāņu ielī-
gošana. E.  Haferes izrāde  – 
komēdija “Godsymta lopsy 
medeibys”, viesojas Līksnas 
kultūras nama amatierteāt-
ris “Maskas”. Režisors Māris 
Korsiets. Bezmaksas pasākums

SALĀ 
25.05. SALAS CIEMA SVĒT-
KI “ŪDENS RAKSTOS” 
14.06. plkst. 11.00 pie Auzā-
nu kapiem Komunistiskā ge-
nocīda upuru piemiņas brīdis
21.06. plkst. 11.00 Vasaras 
saulgriežu ielīgošana. Plkst. 
13.00 Aiz Salas TN “Sit, Jā-
nīti, vara bungas” līgotnes ar 
folkloras kopu “Kāre”. Bezmak-
sas pasākums

Salas Tautas namā 
24.05. plkst. 18.00 Prāta 
Spēles / “Latvijas kauss 
2024” Vislatvijas erudīcijas 
čempionāta posms

Salas bibliotēkā
Līdz 31.05. Lauras Grišatovas 
gleznu izstāde “Sevis meklē-

jumos” /no cikla “Novada ra-
došie cilvēki”/
20.–24.05. izstāde “Jauno 
grāmatu nedēļa”. Iespēja 
apskatīt un izvēleties jaunās 
grāmatas! Aicinām gan lie-
los, gan mazos lasītājus!
Līdz 31.05. “Latvijā ir Salas 
ciems”  – novadpētniecī-
bas materiālu izstāde Salas 
ciema svētku ietvaros

SĒLPILĪ 
Sēlpils Tautas namā 

Līdz 31.05. Baibas Daģes 
gleznu izstāde.
18.05. plkst. 14.00 Sēlpils 
Tautas nama deju kolektīva 
“Omes un kungs” 20 radošā 
darba gadu koncerts. Ieeja bez 
maksas
20.06. plkst. 20.00. Jāņu 
ielīgošana kopā ar Sēlpils 
Tautas nama amatierko-
lektīviem. Pie/iekš Sēlpils 
Tautas nama A. Brigaderes 
“Čaukstenes” aicina uz Jāņu 
ielīgošanu. Ieeja bez maksas

Zvejnieklīcī
21.06. plkst. 22.00 Līgo za-
ļumballe kopā ar grupu “Ilū-
zija”. Biļetes pieejamas pasākuma 
norises vietā

VARIEŠOS
Variešu Tautas namā

14.06. plkst. 19.00 Sarkaņu 
pagasta amatierteātra “Piņ-
ģerots” izrāde Dž.  Gluato-
mass “Ģimenes svinības”, 
rež. Aija Špure. Ieeja bez maksas
14.06. plkst. 20.00 Variešu 
pagasta amatierteātra “Ser-
vīze” izrāde A. Ūdris “Rēgu 
rotaļas”, rež. Inita Beinarovi-
ča. Ieeja bez maksas

VIESĪTĒ
Viesītes Kultūras centrā 

“Sēlija” 
26.05. plkst. 16.00 Latvijas 
Nacionālā teātra viesizrāde 
“Oligarhs”. Biļetes www.bilesu-
paradize.lv un Viesītes kultūras cen-
trā “Sēlija”
Līdz 15.06. izstāde  – Vilnis 
Reguts “Latvijas apstaigāju-
mu fotofiksācijas”
14.06. plkst. 10.00 Atce-
res brīdis pie piemiņas ak-
mens Komunistiskā genocī-
da upuriem.
Viesītes muzeja “Sēlija” 

parkā
2.06. plkst. 11.00 BĒRNU 
SVĒTKI “Roku rokā, visi 
kopā!”. Svētku koncertiņš. 
Raibu raibās izklaides lieliem 
un maziem – “Mazais Stipri-
nieks”, mobilās piepūšamās 
atrakcijas, sejiņu apglezno-
šana un hennas zīmējumi u.c.
22.06. plkst. 19.00 IELĪ-
GOSIM VIESĪTĒ! Vasaras 

saulgriežu ielīgošana kopā ar 
Viesītes amatierkolektīviem
Viesītes muzeja “Sēlija” 
nodaļā “Paula Stradiņa 

skola”
Līdz 1.11. izstāde “No aiz-
mirstības putekļiem... Viesī-
tes veterinārārsts ARTŪRS 
GRIEĶERS”

VĪPĒ 
Vīpes pagasta 
“Daugmalēs”

22.06. plkst. 20.00 Jāņu ielī-
gošana kopā ar Skuju ģimeni 
(Koknese)

ZASĀ 
Zasas Tautas namā

31.05. plkst. 19.00 Zasas TN 
amatierteātra pirmizrāde  – 
B.  Jukneviča “Pilsētnieki”. 
Ieeja bez maksas
23.06. plkst. 22.00 uz Zasas 
centrālā laukuma Līgo svēt-
ku balle kopā ar grupu “Lai-
mes rats”. Ieeja bez maksas. Ne-
labvēlīgu laikapstākļu gadījumā pasā-
kums norisināsies Zasas TN

Zasas muižas parkā
18.–19.05. 40. Bērnu un jau-
niešu folkloras svētki “Pulkā 
eimu, pulkā teku”. Šogad, 
folkloras svētku jubilejas 
gadā sarīkojuma norisei izvē-
lēts leģendām apvītais Zasas 
muižas parks un Zasas ciema 
apkārtne. Pasākumu atbalsta Jē-
kabpils novada pašvaldība. 

Amatniecības centrā 
“Rūme”

21.06. plkst. 19.00 Vasaras 
saulgriežu pasākums “Vilka 
mota bizi pinu!”. Kerami-
kas šķīvju izstādes “Pa vilka 
pēdom” atklāšana. Bezmaksas 
pasākums

Sēlijas kultūrtelpā
22.06. Vasaras saulgriežu 
uguns rituāls. Pieteikšanās līdz 
19.jūnijam

ZĪLĀNOS
Zīlānu brīvdabas estrādē 

“Mārdadzis”
26.05. plkst. 10.00–15.00 
“Manfreda fon Mārdadža 
dārza svētki”. Tirgus ar kultū-
ras programmu!
21.06. plkst. 20.00 Teāt-
ra draugu kopas “Patapa” 
pirmizrāde  – M.  Zīle sadzī-
viska joku luga “Pilns džen-
telmeņa komplekts”
21.06. plkst. 22.00 Zaļumbal-
le ar Aldi Grandānu. Biļetes pa-
sākuma norises vietā

PASĀKUMU PLĀNĀ IESPĒJAMAS 
IZMAIŅAS UN PAPILDINĀJUMI. 

Pasākumu laikā var tikt veikta 
fotografēšana un filmēšana 

publicitātes nolūkos. 

Ceļotāji aicināti piedalīties piedzīvojumu spēlē “Rokituras. Iepazīsti kaimiņus”
Rokišķu tūrisma informācijas centrs 

sadarbībā ar Jēkabpils, Līvānu un Augš-
daugavas novadu tūrisma informācijas 
centriem aicina sākt 2024. gada vasaras 
sezonu ar Latvijas–Lietuvas piedzīvojumu 
spēli “Rokituras — iepazīsti kaimiņus“ un 
laimēt balvas! 

“Rokituras” ir ikgadēja apceļošanas 
akcija, ko rīko Rokišķu tūrisma informā-
cijas centrs, aicinot iepazīt Rokišķu ap-
kārtni. Šogad “Rokituras” aicina iepazīt arī 
kaimiņu – Jēkabpils, Līvānu un Augšdau-
gavas tūrisma piedāvājumu! 

Spēlē esošie 22 Lietuvas un Latvijas 
tūrisma objekti pārbaudīs gan orientē-
šanās, gan plānošanas prasmes. Jēkab-
pils novadā ceļotājus gaidīs sešos objek-
tos – Krustpils pilī, Jēkabpils Mežaparkā, 

Jēkabpils Vecpilsētas laukumā un Jēkab-
pils novada Tūrisma informācijas centrā, 
Viesītes muzejā “Sēlija”, Gārsenes pilī un 
Raiņa muzejā “Tadenava”. 

Spēle norisināsies no 2024. gada 18. 
maija līdz 31. augustam. Apceļošanās 
spēlē aicināti piedalīties gan individuālie 
ceļotāji, gan komandas.

Spēles dalībnieku reģistrācija:
• Spēles dalībniekiem jāreģistrējas 

šādā secībā: katrā apmeklētajā objektā 
jāskenē QR kods un jāaizpilda tajā esošā 
elektroniskā reģistrācijas veidlapa.

Spēles norise:
• Ikvienam, kurš vēlas piedalīties 

spēlē, jāsaņem spēles pase un informāci-
ja pie organizatora – Rokišķu tūrisma in-
formācijas centrā vai Jēkabpils, Līvānu, 

Augšdaugavas novadu tūrisma informāci-
jas centros. 

• Spēles pasē ir iekļauts bonusa uz-
devums, kas sniedz vairāk iespēju laimēt 
balvas. Bonusu uzdevums ir uzņemt selfi-
jus jeb pašbildes, kuros redzams apmek-
lētais objekts. Parādot savas pašbildes 
tūrisma informācijas centrā, kura teritorijā 
atrodas konkrētie objekti, par katru ob-
jektu saņemiet zīmogu savā spēļu pasē. 

• Spēlējot spēli un sacenšoties par pir-
majām trim vietām, galvenais uzdevums ir 
apmeklēt pēc iespējas vairāk kartē norā-
dīto objektu. 

• Katrs apmeklētais objekts tiek no-
vērtēts ar vienu punktu. Par katru veikto 
bonusa uzdevumu var saņemt vienu zī-
mogu un vienu papildu punktu. 

• Visi dalībnieki cīnīsies par trīs galve-
najām balvām. Uzvarētāji tiks noteikti pēc 
savākto punktu skaita.

• Dalībnieki tiek aicināti publiskot 
savas aktivitātes @Rokituras Facebo-
ok publiskajā grupā vai citos sociālo tīklu 
kontos, tādējādi veicinot citu dalībnieku 
iesaisti un popularizējot informāciju par 
spēli. Publicēšanas veids nav noteikts, tas 
var būt – ieraksts ar foto vai video. Sva-
rīgi ir norādīt savu atrašanās vietu un iz-
mantot tēmturi #rokituras, kā arī atzīmēt 
apmeklēto teritoriju un/vai reģionālo tū-
risma centru.
!  Lūgums ņemt vērā – dažos objektos 

ir nepieciešama iepriekšēja pieteikšanās. 
Jēkabpils novada tūrisma informācijas centrs
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Jēkabpils nova-
da Kultūras pārvalde 
2024. martā iesniedza 
sešus projektu pietei-
kumus Valsts Kultūrka-
pitāla fonda mērķprogrammas “Lat-
viešu vēsturisko zemju attīstības prog-
ramma” projektu konkursos – “Latgales 
kultūras programma” un “Sēlijas kultū-
ras programma”. Finansējumam apstip-
rināti 4 projekti par kopējo finansējumu 
12 000 EUR:

Viens projekts “Latgales kultūras 
programmas 2024”:

Jēkabpils novada Vīpes amatniecī-
bas centrs “Māzers” – meistarklašu cikls 
Latgales tautas tērpa kreklu un galvas 
segu izpētē un darināšanā “Latgales kul-
tūras daudzveidības izzināšana  – “Izšū-
šanas tradīcijas Latgalē”.

Trīs projekti “Sēlijas kultūras prog-
rammas 2024”:

Amatniecības centrs “Rūme”  – ani-
mācijas filma “Namīra putni”;

Sēlijas kultūrtelpa  – meistarklašu 
cikls mūsdienīgu kāzu kroņu darināšanā 
un video materiāls “Sēlijas kāzu kroņi”;

Krustpils kultūras centra sēļu tradi-
cionālās mūzikas grupa “Krāce” – lauka 
pētījums, foto prezentācijas un koncert-
programmas izveide “Pa Emiļa Melngai-
ļa 1931.gada ekspedīcijas pēdām Rube-
nes pagastā”.

Projektu ieviešanas laiks ir no 
2024. gada maija līdz decembrim.

Sekojiet informācijai Jēkabpils nova-
da Kultūras pārvaldes mājaslapā un so-
ciālajos tīklos par projektu īstenošanas 
aktualitātēm!

Kultūras aktualitātes

Kultūras lappuses sagatavoja Jēkabpils novada Kultūras pārvalde

13. aprīlī Sēlpils Tautas namā nori-
sinājās Jēkabpils novada koru skate  – 
koncerts. Skati vērtēja Jēkabpils nova-
da virsdiriģente Agita Rimšēviča. Šogad 
skatē–koncertā piedalījās 7 Jēkabpils no-
vada kori. Skates rezultāti:

• Krustpils kultūras centra senioru 
jauktais koris “Atvasara”, diriģente Agne-
se Grudinska, kormeistare Antra Korņeje-
va – Augstākā pakāpe (45 punkti);

• Jēkabpils Tautas nama sieviešu koris 
“Unda”, diriģente Sandra Bondare, kor-
meistare Antra Korņejeva – Augstākā pa-
kāpe (47 punkti);

• Viesītes kultūras centra “Sēlija” jauk-
tais koris “Viesīte”, diriģente, Liene Grīn-
hofa, kormeistars Reinis Grīnhofs – I pa-
kāpe (43,99 punkti);

• Zasas Tautas nama jauktais koris 
“Putni”, diriģente Valda Jermanova, kor-

meistare Anita Ķikute, koncertmeistare 
Anita Godiņa – I pakāpe (43,99 punkti);

• Sēlpils Tautas nama jauktais koris 
“Sēlpils”  – diriģente Agnese Grudinska, 
kormeistare Agnese Levinska I pakāpe 
(44,99 punkti);

• Krustpils kultūras centra jauktais 
koris “Noskaņa” – diriģente Ilze Konova-
lova, kormeistare Iveta Bērziņa – Augstā-
kā pakāpe (47 punkti);

• Jēkabpils Valsts ģimnāzijas jauktais 
koris “Ritums”, diriģente Sandra Bondare, 
koncertmeistare Linda Popova – Augstā-
kā pakāpe (47 punkti).

Jēkabpils novada Kultūras pārvalde 
saka lielu paldies apmeklētājiem, dalīb-
niekiem, Sēlpils Tautas nama kolektīvam, 
pasākuma organizatoriem un visiem dzie-
dātājiem, diriģentiem, kormeistariem un 
koncertmeistariem. 

Aizvadīta Jēkabpils novada koru skate–koncerts

Apstiprināti četri projekti Kultūrkapitāla fonda 
Latviešu vēsturisko zemju attīstības programmā

Maija pēdējā nedēļas nogalē no-
tiks Salas ciema svētki, kurus rakstīsim 
“Ūdens rakstos”. Lielus un mazus aicinā-
sim uz dažādām radošām un sportiskām 
aktivitātēm, amatierteātra izrādi, foto-
izstādi “Ūdens” un svētku lielkoncertu. 
Svētku noslēgumā rakstīsim deju rakstus 
nakts ballē. 

Piektdienas, 24. maija, vakarā svēt-
kus sāksim ar Vislatvijas erudīcijas spēles 
“Latvijas kauss 2024” posmu. Līdzjutēji ar 
plakātiem un uzmundrinošiem uzsaucie-
niem tiek aicināti atbalstīt savus favorī-
tus. Vairāk informācijas: www.prataspe-
les.lv. 

Sestdien, 25. maijā, no plkst. 12.00 
ģimenes tiek aicinātas piedalīties orien-
tēšanās sacensībās, lai atrastu un iepazī-
tu dažādus ūdens objektus Salas ciema 
teritorijā. Mazie svētku apmeklētāji varēs 
izmēģināt savas prasmes radošajās darb-
nīcās, vizināties ar poniju un izlēkāties 
piepūšamās atrakcijās. Būs ieradies pat 
lielais Pirātu kuģis. 

Centrālajā laukumā būs skatāmas 
biedrības “MotoSALA” un Zemessar-
dzes 56. Kaujas nodrošinājuma bataljona 
tehnika un aprīkojums, laukumā aiz Salas 
Tautas nama – Ābeļu amatierteātra izrā-
de “Dārgais pirkums”, jauniešu muzikālā 

skatuve “Mēs Salai”. 
Vakarā no plkst. 19.00 visi tiek gaidī-

ti uz svētku lielkoncertu, kurā piedalīsies 
grupas “Otra puse” un “Pirmais kurss”. 
Koncertu vadīs dziedošais aktieris Ri-
hards Lepers.  

Plkst. 22.00 svētku balli jautrā dejas 
solī pavadīsim ar grupu “Dakota” un la-
bāko Dj Jāni Balodi. 

No plkst. 12.00 līdz rīta gaismai dar-
bosies kafejnīca “Anvona”. 

Aicinām pagasta iedzīvotājus dalīties 
ar foto uzņēmumiem, kuros ir redzami ar 
ūdeni saistīti atmiņu brīži  – mājas akas 
ierīkošana, plūdi, braucieni ar plostu vai 
laivu, zvejošana, atpūta pie ūdens utt. 
Iesūtiet savas fotogrāfijas, kas uzņem-
tas Salas pagastā par tēmu “Ūdens”, līdz 
20.  maijam uz e-pastu elina.uberga@
jekabpils.lv! Kopīgi veidoto fotoizstā-
di varēs apskatīt 25.  maijā Salas ciema 
svētkos “Ūdens rakstos”. Neaizmirsti no-
rādīt savu kontaktinformāciju. Vairāk pa 
tālr. nr. 20233947.  

Svētkus atbalsta: SIA “Miķelāni be-
kons”, SIA “Ramda C”, SIA “Gargrode” 
SIA “BNC”, SIA “MYXU”, SIA “Jēkabpils 
Kamene”, SIA “Dona”, SIA “Anvona”.  

Svinēsim kopā Salas ciema svētkus 
“Ūdens rakstos”!

Salas ciema svētki “Ūdens rakstos”

No 23. līdz 25. maijam notiks III Ru-
benes pagasta svētki, kas aptvers visus 
trīs pagasta ciemus – Slati, Kaldabruņu, 
Rubeņus.

23. maijā plkst. 19.00 satiksimies Kal-
dabruņas kalnā. Uz izrādi šogad aici-
na kaimiņi – Dunavas TN amatierteātris 
“Sateka ” ar A.Zujas iestudējumu “Aļfre-
da ļeigovas”. Jautram noskaņojuma mu-
zicēs folkloras kopa “Kāre”.

24. maijā plkst. 18.00 Slatē, sabiedris-
kajā centrā tematisks pasākums “Slates 
raksti” ar Sēļu tradicionālās mūzikas gru-
pas “Krāce” piedalīšanos. Skatāma būs 
izstāde “Lauku muzikanti Madonas nova-
dā 20. gadsimtā”.

25.  maijā no plkst.  16.00 svētku 
noslēguma diena Rubeņu parkā un es-
trādē  – “Burbuļu ballīte” bērniem un 
jautras, sportiskas aktivitātes bērniem, 
pieaugušajiem un ģimenēm sadarbībā ar 
Jēkabpils sporta centru. Plkst. 18.40 uz-
varētāju apbalvošana. Plkst. 19.00 Svētku 
koncerts. Piedalīsies tautas deju kolektī-
vi, Rubeņu pamatskolas un PII audzēkņi. 
Koncerta otrajā daļā uzstāsies dziedātā-
ji – Ieva Sutugova un Jānis Moisejs. No-
slēgumā “Zaļumballe”, kurā spēlēs Ēriks 
Gruzniņš. Svinēsim svētkus kopā! Laipni 
gaidīti Rubenes pagastā!

Visi pasākumi bez ieejas maksas.

Rubenes pagasta svētki “Saules raksti”

Līdz 
31.05. 

Jēkabpils pilsētas bibliotēkas Novadpētniecības lasītavā (Pasta ielā 39) 
Izstāde “Preses vēsture. Krustpils rajona avīze “Dzirkstele”
/cikla “No novada pūralādes” ietvaros/

Līdz 
31.05. 

Jēkabpils pilsētas bibliotēkas foajē (Andreja Pormaļa ielā 11)  
Fotocikls 2024. Vienas fotogrāfijas izstāde “Apturēts mirklis. “Zvaigznes 
dienas fotogaisma”” /fotogrāfe Daiga Kalniņa/  

Līdz 
31.05.

Jēkabpils pilsētas bibliotēkas foajē (Andreja Pormaļa ielā 11) 
Informatīvs stends “Mēnešiem pa pēdām… Maijs” 

Līdz 
31.05.

Jēkabpils pilsētas bibliotēkas Interneta un periodikas lasītavā (Andreja 
Pormaļa ielā 11) Vienas grāmatas izstāde “Grāmata – laikmeta lieciniece. 
Jānis Dripe. Kultūrtelpa: 21. gadsimta kultūras būves Latvijā”

Līdz 
31.05.

Jēkabpils pilsētas bibliotēkas Interneta un periodikas lasītavā (Andreja 
Pormaļa ielā 11)
Izstāde “Zaļās domāšanas simbols – bite” /20. maijs – Pasaules bišu diena/

Līdz 
31.05.

Jēkabpils pilsētas bibliotēkas abonementā (Andreja Pormaļa ielā 11) 
Grāmatu izstāde “Motivācija grāmatās”

Līdz 
31.05.

Jēkabpils pilsētas bibliotēkas Bērnu un jauniešu apkalpošanas nodaļā 
(Andreja Pormaļa ielā 11)  
Grāmatu izstāde “Tu, mīļā, mīļā māmiņa!” /12. maijs – Mātes diena/

Līdz 
31.05.

Jēkabpils pilsētas bibliotēkas Bērnu un jauniešu apkalpošanas nodaļā 
(Andreja Pormaļa ielā 11) 
Grāmatu izstāde “Pasakas ir visur” /rakstniecei Margaritai Cielēnai – 70/

Līdz 
24.05.

Jēkabpils pilsētas bibliotēkas Bērnu un jauniešu apkalpošanas nodaļā 
(Andreja Pormaļa ielā 11) 
Pasaku viktorīnu cikls 2. – 6. klašu lasītājiem “Kariete”

18.05.
No plkst. 11.00–12.00 Jēkabpils pilsētas bibliotēkas Bērnu un jauniešu 
apkalpošanas nodaļā (Andreja Pormaļa ielā 11) Nodarbību cikls 
pirmsskolas vecuma bērniem un vecākiem “Tādas tās lietas”

22.05.

Plkst. 11.00Jēkabpils pilsētas bibliotēkā (Andreja Pormaļa ielā 11) 
Saruna “Kopā Eiropā” un tikšanās ar Eiropas solidaritātes korpusa 
brīvprātīgajiem jauniešiem no Portugāles, Francijas un Itālijas
Emīlijas diena – Jēkabpils pilsētas bibliotēkas diena

22.05.
Plkst. 18.00 Jēkabpils pilsētas bibliotēkas pagalmā (Andreja Pormaļa ielā 
11) Ābeļu amatierteātra “Cerība” izrāde – Danskovīte “Dārgais pirkums”. 
Pēc izrādes tikšanās ar teātra dalībniekiem. 

24.05.
Plkst. 16.00 Jēkabpils pilsētas bibliotēkas Izstāžu un tikšanās zālē (Pasta 
ielā 39) Fotogrāfiju izstādes “Cilvēki. Gadi. Notikumi. Ieskatoties grāmatā 
“Vecticībnieki Jēkabpilī”” atklāšana 

24.05.–
25.06.

Jēkabpils pilsētas bibliotēkas Izstāžu un tikšanās zālē (Pasta ielā 39) 
Fotogrāfiju izstāde “Cilvēki. Gadi. Notikumi. Ieskatoties grāmatā 
“Vecticībnieki Jēkabpilī””

Jēkabpils Pilsētas bibliotēkā maijā

Maijā tiek atzīmēta Starptautiskā Mu-
zeju diena un maijā Latvijā sākas arī ak-
tīvā tūrisma sezona. Jau ierasts, ka maijā 
apmeklētājiem tiek atvērtas Krustpils pils 
vārtu torņa durvis, un ikviens interesents 
līdz pat oktobra beigām var uzkāpt skatu 
platformā un vērot pilsētu un Daugavas 
ainavas no putna lidojuma augstuma.

Visos vārtu torņa stāvos ik gadu ir ap-
skatāmas arī mākslas izstādes. Šogad pils 
apmeklētājus priecēs Kristīnes Lipkovas 
(Līvāni) tekstilmākslas izstāde “PASLĒP-
TIES”. Šis gads ir īpašs ar to, ka akcija “Mu-
zeju nakts” ir kā turpinājums Muzeju die-
nai. Šogad 18. maijā strādāsim “No des-
mitiem līdz desmitiem”. Krustpils pili jau 

no plkst. 10.00 varēs apskatīt bez maksas. 
No plkst. 18.00 līdz 22.00 muzeja pama-
tekspozīcijas tiks slēgtas, bet apmeklētā-
ji varēs ielūkoties pils pagrabu mistērijā, 
uzkāpt skatu tornī, muzeja apmeklētāju 
centrā piedalīties viktorīnās un mīklu mi-
nēšanā, bet bijušajā muižas smēdē vērot 
kino hronikas. Lai apmeklētāji varētu jus-

ties ērti, no plkst. 17.00  pils pagalms būs 
slēgts automašīnām. Tās aicināsim novie-
tot tuvākajās auto stāvvietās. Un plkst. 
22.00 pils vārtus vērsim ciet, jo mūsu garā 
diena “No desmitiem līdz desmitiem” būs 
noslēgusies. Lai visiem jauka vasara!

Jēkabpils Vēstures muzejs

Maijs – muzeju mēnesis
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Gatavojoties svētkiem “SĒLIJA 
ROTĀ” Jaunjelgavā 2024. gada 29. jūni-
jā, aicinām vīru dziedošās balsis pievie-
noties Jēkabpils, Augšdaugavas un Aiz-
kraukles novadu koru dziedātājiem, lai 
izveidotu skanīgu SĒĻU VĪRU KORI.

Iecere ir apgūt 3 skaistas vīru koru 
dziesmas, kas sasaucas ar Aizkraukles 
novada rīkotāju iecerēto svētku “Sēli-
ja rotā” tēmu par mīlestību, par attiecī-
bām, par precībām un kā dzīvē – vieg-
liem vilšanās mirkļiem. Vīru koru re-

pertuārā: “LŪK, ROZE ZIED!” (Jurjānu 
Andrejs, Ansis Līventāls), “TUMSIŅĀI, 
VAKARĀ” (sēļu tautasdziesma Edga-
ra Lindes apdarē), “APKAL MANU KU-
MELIŅU” (Vaivodu Juris, Rūdolfs Blau-
manis), savukārt, kopā ar jauktajiem un 
sieviešu koriem koncerta noslēgumā tiks 
atskaņota Raimonda Tigula un Noras 
Ikstenas dziesma “MĪLESTĪBAS JŪRA”.

Pavadošās grupas sastāvā būs taus-
tiņinstrumentālists Romāns Vendiņš, 
ģitārists Rihards Goba, basists Toms 

Poišs, sitaminstrumentālists Raitis 
Aukšmuksts, vijolnieks Raimonds 
Melderis un akordeonists Artūrs 
Noviks. 

Lai varētu sagatavot kvalitatī-
vu priekšnesumu, svarīgi apmeklēt 
mēģinājumus, kas notiks:

• 20.  maijā, pirmdien, plkst. 
18.30–21.00 Jēkabpils Tautas namā, 

• 9. jūnijā, svētdien, plkst. 12.00–
16.00 Jēkabpils Tautas namā un 

• 29. jūnijā, sestdien, Jaunjelgavā.

Pieteikšanās un informācijai: 29555770 (koncer-
ta mākslinieciskā vadītāja Agita Rimšēviča).

Izdevējs Jēkabpils novada pašvaldība, bezmaksas informatīvais tālrunis 80205008.
Izdevumu sagatavoja 

Sabiedrisko attiecību un digitālās komunikācijas nodaļa, tālrunis 65207318.
Elektroniski pieejams www.jekabpils.lv

Foto: Jānis Lācis un  
Jēkabpils novada pašvaldība

DZIMŠANA LAULĪBA MIRŠANA
83 36 230

Jēkabpils novada dzimtsarakstu nodaļu statistika 
no 01.01.2024. līdz 30.04.2024.

S POR TA NOTIKUMI MAIJĀ /JŪNIJĀ

JĒKABPILĪ
1.05.–31.07. izaicinājums 
“Jēkabpils 354 km”
01.06. plkst. 10.00 Jēkab-
pils stadiona šaha zālē JSC 
balvu izcīņa šahā, A turnīrs /
Noslēgums/
1.06. plkst. 15.00 Kena 
parkā Sportiskas aktivitātes 
bērniem
2.06. plkst. 6.00 Radžu 
ūdenskrātuvē Radžu ūdens-
krātuves sezonas atklāšanas 
sacensības pludiņmakšķe-
rēšanā un spiningošanā
21.06. plkst. 15.00 Jēkabpils 
Mežaparkā 3x3 basketbola 
turnīrs, 1. posms
22.06. plkst. 19.00 Me-
žaparkā sportiskas aktivi-
tātes “Ielīgo Mežaparku!”: 
plkst. 19.00 30 min. peldē-
šana; plkst. 20.00 Līgo vai-
nagu pīšanas meistarklase; 
plkst. 22.00 2 km skrējiens

JĒKABPILS NOVADA 
TERITORIJĀ 
22.05. plkst. 16.00–19.00 
Sāvītē (Medņi) “Orientieris 
2024”, 8.  kārta (marķējums 
no Jēkabpils–Ļaudonas 
ceļa 17. km)
22.05. plkst. 18:30 Mežārē 
“Mežāres apļi”, 4. posms
25.05. plkst. 16:00 Rubeņos 
Sporta diena
25.05. plkst. 10:00 Salā 
Sporta aktivitātes Salas 
ciema svētkos
26.05. plkst. 7.00 pie 
Laukezera nūjošanas pārgā-
jiens līdz 10 km
29.05. plkst. 16.00–19.00 Ar-
bidānos “Orientieris 2024”, 
9.  kārta (marķējums no 
Salas–Sunākstes ceļa 10. km)
5.06. plkst. 18.30 Zasā 
“Zasas parka apļi”, 1. posms
5.06. plkst. 16.00–19.00 
pie Kugres ezera (Viesīte) 
“Orientieris 2024”, 10. kārta

7.06. plkst. 10.00 Duna-
vā sportiskas aktivitātes 
bērniem
7.06. plkst. 11.20 Dignā-
jā sportiskas aktivitātes 
bērniem
14.06. plkst. 18.00 Biržos 
Pludmales volejbola turnīrs 
“Smiltis 2024” 1. posms
16.06. plkst. 9.30 Kalna pag. 
“Ģimeņu pārgājieni 2024”, 
1. posms
19.06. plkst. 18.30 Zasā 
“Zasas parka apļi”, 2. posms
19.06. plkst. 16.00–19.00 
Gustiņos (Salas pag.) MTB 
Orientēšanās, 1. kārta
22.06. plkst. 12.00 Asarē 
Sporta diena

ATVĒRTIE TRENIŅI
Jēkabpilī

4., 6., 18., 20., 25., 27.06. 
plkst. 9.00–10.00 Mežapar-
kā pie meža namiņa koptre-
niņi “Vispārattīstošā vin-

grošana”. Inform. pa tālr. nr. 
29885857 (Dace)
Otrdienās plkst. 10.30–11.20 
Mežaparkā pie meža na-
miņa sportiskas aktivitātes 
bērniem. Inform. pa tālr. nr. 
29885857 (Dace)
Pirmdienās, piektdienās 
plkst. 9.20–10.20 Jēkab-
pils sporta hallē pilates, 
grupu treniņi. Info Marina, 
t.  27270282. Dalība ar maksas 
abonementu
Otrdienās, ceturtdienās 
plkst. 17.00–18.00 Jēkab-
pils sporta hallē pilates, 
grupu treniņi. Info Marina, 
t.  27270282. Dalība ar maksas 
abonementu

Jēkabpils novada 
teritorijā

Trešdienās plkst. 18.00–
20.00 Aknīstes vidusskolas 
sporta zālē treniņi volejbolā
Piektdienās plkst. 19.00–
21.00 Aknīstes vidusskolas 

sporta zālē treniņi volejbolā
Otrdienās plkst. 16.20–17.20 
Aknīstes vidusskolas sporta 
zālē treniņi 3x3 basketbolā
Piektdienās plkst. 16.00–
17.00 Aknīstes vidussko-
las sporta zālē treniņi 3x3 
basketbolā
Otrdienās plkst. 18.00–
20.00 Ancenes sporta lau-
kumā ģimeņu treniņi, sporta 
aktivitātes
Ceturtdienās plkst. 18.00–
20.00 Aknīstes sporta lau-
kumā ģimeņu treniņi, sporta 
aktivitātes
Pirmdienās, ceturtdienās 
plkst. 20.00 Salas vidussko-
las sporta zālē funkcionālās 
vingrošanas nodarbības vi-
siem. Inform. pa tālr. 26341972 
(Pēteris). Nodarbības ar dalības 
maksu, skolēniem – bez maksas.
Otrdienās, ceturtdienās 
plkst. 18.30 Salas vidussko-
las sporta zālē novusa at-

klātie treniņi. Inform. pa tālr.  
26475798 (Ivars Puida).
Trešdienās plkst. 19.00 Salas 
pag. vispusīga fiziskā sa-
gatavotība ar orientēšanās 
prasmju mācīšanos.
Pirmdienās, ceturtdienās 
plkst. 19.00 Viesītē, Sēlijas 
sporta skolas zālē atvēr-
tais Mamanet treniņš sie-
vietēm. Pieteikšanās pa tālr. nr.: 
26530446 (Jolanta)
Piektdienās plkst. 11.00 Vie-
sītē kultūras centra “Sēlija” 
2.  stāvā vingrošana senio-
riem. Inform. pa tālr. 26530446 
(Jolanta)
12., 26.06. plkst. 18.00–19.30 
Zasas pag. sporta stadionā 
nūjošanas nodarbības. Inform. 
pa tālr. nr. 28787080 (Lāsma)

Jēkabpils novada čempionātiem 
basketbolā un telpu futbolā sekot līdzi 

informācijai www.jekabpilssc.lv
Tautas sporta aktivitātēm Jēkabpils 
novadā sekot līdzi Jēkabpils Sporta 

centra mājas lapā www.jekabpilssc.lv

4. maijā, Latvijas Republikas Neatka-
rības atjaunošanas dienā, Jēkabpils Tau-
tas nama pūtēju orķestris diriģenta Jāņa 
Briškas vadībā priecēja jēkabpiliešus 
svētku koncertā.

Diriģents Jānis Briška uzsvēra, ka or-
ķestra dalībnieki ir savas pilsētas un no-
vada patrioti, tādēļ Jēkabpils Tautas 
nama orķestrim turpmāk būs orķestra 
nosaukums “Jēkabpils”. Savukārt Jēkab-
pils novada vadība orķestrim dāvināja 
Jēkabpils novada karogu, tādējādi novē-
lot ar lepnumu un atbildību nest Jēkab-
pils vārdu! 

Jēkabpils Tautas nama pūtēju orķes-
tris dibināts 2022. gada rudenī. Orķestrī 
spēlē Jēkabpils mūzikas skolas audzēkņi 
un absolventi, kā arī pieredzējuši mūziķi, 
Jēkabpils mūzikas skolas pedagogi. Or-
ķestra pirmais uzdevums bija sagatavo-
ties un piedalīties XXVII Vispārējos Lat-
viešu Dziesmu un Deju svētkos. Šī gada 
10. februārī Jēkabpils Tautas namā or-
ķestris sniedza savu koncertu “Atgrie-
šanās.” Šis bija orķestra pirmais solo 
koncerts, kas ieguva daudzu skatītāju 
atzinību.

Tautas nama pūtēju orķestrim dots 
nosaukums “JĒKABPILS” 

Par Sēļu vīriem, kas skaisti dzied!

Datums Vieta Nosaukums

23.–25.05.  Rubenes pagasta svētki Saules rakstos
25.05.  Salas ciema svētki Ūdens rakstos 

1.06.  Elkšņu pagasta svētki
Uz nošu līnijas Dziesmas rakstos izrakstīti 
Elkšņu pagasta svētki. Tradicionālais 
dziesmu konkurss “Dziesma Elkšņos”

5.–6.07.  Jēkabpils pilsētas svētki  Vienā rakstā savīties 
13.07.  Aknīstes pilsētas svētki Vasaras dziesmu un deju raksti 

20.07.  Rites pagasta svētki Ziedu rakstiem izrakstīti Rites pagasta 
svētki

3.08.  Viesītes pilsētas svētki Draugu rakstos
3.08. Gārsenes pagasta svētki Rakstu raksti kaimiņos

23.–25.05. Brīvdabas estrāde 
“Mārdadzis” Manfreda fon Mārdadža dārza svētki 

22.06.  Dignājas estrāde Daugavas svētki
19.07.  Rubenes estrāde Mūzikas festivāls “Mazā ziņģe”

26.-27.07. Atašiene Annas un Jēkaba dienas lustes
27.07. Sēlpils, Zvejnieklīcis Daugavas svētki

16.-17.08. Zasa Zasas muižas parka Leģendu naktis

30.08.  Krustpils brīvdabas 
estrāde  Jēkabpils Šlāgermūzikas festivāls

Jēkabpils novada pilsētu, pagastu un ciemu 
svētki 2024 JĒKABPILS NOVADA RAKSTOS

LIELĀKIE VASARAS NOTIKUMI  
Jēkabpils novadā 2024


